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第３章 教育的効果の検証 

(1) 期待と成果、単位認定の実態 

①学生 

 インターンシップへの期待は、「大いに期待していた」「やや期待していた」

を合わせると「2 業種・職種全般を理解する」が 93.9％で最も高い。次に

「3 参加企業等の職場や仕事を理解する」が 93.8％と高い。 

 インターンシップで得られた成果は、「大いに成果があった」「やや成果があ

った」を合わせると「3 参加企業との職場や仕事を理解する」が 87.4％で

最も高い。次に「2 業種・職種全般を理解する」が 84.1％と高い。 

 インターンシップについて、「単位取得」の成果が「大いにあった」「ややあ

った」と回答した学生は合わせて 32.8％である。 
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Ｑ１８・Ｑ５０：このインターンシップに参加するにあたって、どのような能力・知識の習得や就

職との関係等を期待していましたか。以下の項目それぞれについて、該当するものをお選び

ください。 

 

図表 ３-１ インターンシップへの期待（学生） 

 

大いに期待し
ていた

やや期待し
ていた

あまり期待し
ていなかった

全く期待して
いなかった

419 565 82 17
38.7% 52.2% 7.6% 1.6%

502 499 65 17
46.4% 46.1% 6.0% 1.6%

495 507 64 17
45.7% 46.8% 5.9% 1.6%

221 448 346 68
20.4% 41.4% 31.9% 6.3%

283 559 195 46
26.1% 51.6% 18.0% 4.2%

160 165 137 621
14.8% 15.2% 12.7% 57.3%

266 501 231 85
24.6% 46.3% 21.3% 7.8%

285 546 197 55
26.3% 50.4% 18.2% 5.1%

243 551 218 71
22.4% 50.9% 20.1% 6.6%

275 550 196 62
25.4% 50.8% 18.1% 5.7%

244 468 264 107
22.5% 43.2% 24.4% 9.9%

262 498 224 99
24.2% 46.0% 20.7% 9.1%

368 549 119 47
34.0% 50.7% 11.0% 4.3%

456 491 90 46
42.1% 45.3% 8.3% 4.2%

417 491 125 50
38.5% 45.3% 11.5% 4.6%

350 510 164 59
32.3% 47.1% 15.1% 5.4%

325 497 187 74
30.0% 45.9% 17.3% 6.8%

198 429 304 152
18.3% 39.6% 28.1% 14.0%

168 434 300 181
15.5% 40.1% 27.7% 16.7%

312 588 120 63
28.8% 54.3% 11.1% 5.8%

283 440 210 150
26.1% 40.6% 19.4% 13.9%

194 332 314 243
17.9% 30.7% 29.0% 22.4%

19 他の参加学生との人脈形成(n=1083)

20 就職活動全般に役立つ経験や知識の習得(n=1083)

21 参加企業等への就職に有利になる(n=1083)

22 参加企業等からの内定取得(n=1083)

13 働く意欲を高める(n=1083)

14 就職活動への意欲を高める(n=1083)

15 就職活動の際の企業選択の幅を広げる(n=1083)

16 参加業界への就職意欲を高める(n=1083)

17 参加企業等への就職意欲を高める(n=1083)

18 社会人との人脈形成(n=1083)

7 社会人としてのマナーやルール・規律の習得(n=1083)

8 対人能力の獲得・向上(n=1083)

9 主体性や自己管理力の獲得・向上(n=1083)

10 課題発見・解決能力の獲得・向上(n=1083)

11 専門知識・スキルの獲得・向上(n=1083)

12 学習意欲を高める(n=1083)

1 働くことそのものを理解する(n=1083)

2 業種・職種全般を理解する(n=1083)

3 参加企業等の職場や仕事を理解する(n=1083)

4 自分の強み/弱みの発見(n=1083)

5 自分のキャリア観/職業意識を明らかにする(n=1083)

6 単位の取得(n=1083)
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Q42・Q74：このインターンシップでどのような成果が得られましたか。以下の項目それぞれに

ついて、該当するものをお選びください。 

図表 ３-２ インターンシップで得られた成果（学生） 

 

 

 

 

 

大いに成果
があった

やや成果が
あった

あまり成果が
なかった

全く成果がな
かった

まだわからな
い／不明

317 596 128 27 15
29.3% 55.0% 11.8% 2.5% 1.4%

367 547 125 25 19
33.9% 50.5% 11.5% 2.3% 1.8%

393 547 109 21 13
36.3% 50.5% 10.1% 1.9% 1.2%

220 427 276 114 46
20.3% 39.4% 25.5% 10.5% 4.2%

232 504 236 72 39
21.4% 46.5% 21.8% 6.6% 3.6%

190 165 108 320 300
17.5% 15.2% 10.0% 29.5% 27.7%

199 501 254 91 38
18.4% 46.3% 23.5% 8.4% 3.5%

228 527 229 68 31
21.1% 48.7% 21.1% 6.3% 2.9%

196 525 255 66 41
18.1% 48.5% 23.5% 6.1% 3.8%

224 505 243 73 38
20.7% 46.6% 22.4% 6.7% 3.5%

201 422 292 109 59
18.6% 39.0% 27.0% 10.1% 5.4%

232 481 250 77 43
21.4% 44.4% 23.1% 7.1% 4.0%

318 500 180 56 29
29.4% 46.2% 16.6% 5.2% 2.7%

354 462 177 55 35
32.7% 42.7% 16.3% 5.1% 3.2%

305 464 212 61 41
28.2% 42.8% 19.6% 5.6% 3.8%

288 442 232 88 33
26.6% 40.8% 21.4% 8.1% 3.0%

288 407 242 107 39
26.6% 37.6% 22.3% 9.9% 3.6%

185 362 304 165 67
17.1% 33.4% 28.1% 15.2% 6.2%

186 396 257 159 85
17.2% 36.6% 23.7% 14.7% 7.8%

237 513 217 78 38
21.9% 47.4% 20.0% 7.2% 3.5%

184 319 273 188 119
17.0% 29.5% 25.2% 17.4% 11.0%

157 213 235 282 196
14.5% 19.7% 21.7% 26.0% 18.1%

21 参加企業等への就職に有利になる(n=1083)

22 参加企業等からの内定取得(n=1083)

15 就職活動の際の企業選択の幅を広げる(n=1083)

16 参加業界への就職意欲を高める(n=1083)

17 参加企業等への就職意欲を高める(n=1083)

18 社会人との人脈形成(n=1083)

19 他の参加学生との人脈形成(n=1083)

20 就職活動全般に役立つ経験や知識の習得(n=1083)

9 主体性や自己管理力の獲得・向上(n=1083)

10 課題発見・解決能力の獲得・向上(n=1083)

11 専門知識・スキルの獲得・向上(n=1083)

12 学習意欲を高める(n=1083)

13 働く意欲を高める(n=1083)

14 就職活動への意欲を高める(n=1083)

3 参加企業等の職場や仕事を理解する(n=1083)

4 自分の強み/弱みの発見(n=1083)

5 自分のキャリア観/職業意識を明らかにする(n=1083)

6 単位の取得(n=1083)

7 社会人としてのマナーやルール・規律の習得(n=1083)

8 対人能力の獲得・向上(n=1083)

1 働くことそのものを理解する(n=1083)

2 業種・職種全般を理解する(n=1083)
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図表 ３-３ インターンシップの期待と成果＜学生/参加時期別＞ 

 

 

 

■「働くことそのものを理解する」＿期待 ■「働くことそのものを理解する」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 419 565 82 17 1083 317 596 128 27 15

100.0% 38.7% 52.2% 7.6% 1.6% 100.0% 29.3% 55.0% 11.8% 2.5% 1.4%

148 66 70 9 3 148 38 89 16 5 ―

100.0% 44.6% 47.3% 6.1% 2.0% 100.0% 25.7% 60.1% 10.8% 3.4% ―

697 264 371 52 10 697 208 383 81 16 9

100.0% 37.9% 53.2% 7.5% 1.4% 100.0% 29.8% 54.9% 11.6% 2.3% 1.3%

87 32 42 10 3 87 21 45 15 2 4

100.0% 36.8% 48.3% 11.5% 3.4% 100.0% 24.1% 51.7% 17.2% 2.3% 4.6%

148 57 79 11 1 148 48 78 16 4 2

100.0% 38.5% 53.4% 7.4% 0.7% 100.0% 32.4% 52.7% 10.8% 2.7% 1.4%

3 ― 3 ― ― 3 2 1 ― ― ―

100.0% ― 100.0% ― ― 100.0% 66.7% 33.3% ― ― ―

■「業種・職種全般を理解する」＿期待 ■「業種・職種全般を理解する」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 502 499 65 17 1083 367 547 125 25 19

100.0% 46.4% 46.1% 6.0% 1.6% 100.0% 33.9% 50.5% 11.5% 2.3% 1.8%

148 79 61 5 3 148 49 81 14 3 1

100.0% 53.4% 41.2% 3.4% 2.0% 100.0% 33.1% 54.7% 9.5% 2.0% 0.7%

697 314 332 42 9 697 236 349 89 14 9

100.0% 45.1% 47.6% 6.0% 1.3% 100.0% 33.9% 50.1% 12.8% 2.0% 1.3%

87 44 36 6 1 87 34 42 5 3 3

100.0% 50.6% 41.4% 6.9% 1.1% 100.0% 39.1% 48.3% 5.7% 3.4% 3.4%

148 65 68 12 3 148 47 74 17 5 5

100.0% 43.9% 45.9% 8.1% 2.0% 100.0% 31.8% 50.0% 11.5% 3.4% 3.4%

3 ― 2 ― 1 3 1 1 ― ― 1

100.0% ― 66.7% ― 33.3% 100.0% 33.3% 33.3% ― ― 33.3%

■「参加企業等の職場や仕事を理解する」＿期待 ■「参加企業等の職場や仕事を理解する」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 495 507 64 17 1083 393 547 109 21 13

100.0% 45.7% 46.8% 5.9% 1.6% 100.0% 36.3% 50.5% 10.1% 1.9% 1.2%

148 69 70 6 3 148 56 72 17 3 ―

100.0% 46.6% 47.3% 4.1% 2.0% 100.0% 37.8% 48.6% 11.5% 2.0% ―

697 318 329 41 9 697 250 356 71 12 8

100.0% 45.6% 47.2% 5.9% 1.3% 100.0% 35.9% 51.1% 10.2% 1.7% 1.1%

87 41 42 3 1 87 35 39 8 3 2

100.0% 47.1% 48.3% 3.4% 1.1% 100.0% 40.2% 44.8% 9.2% 3.4% 2.3%

148 67 65 13 3 148 51 78 13 3 3

100.0% 45.3% 43.9% 8.8% 2.0% 100.0% 34.5% 52.7% 8.8% 2.0% 2.0%

3 ― 1 1 1 3 1 2 ― ― ―

100.0% ― 33.3% 33.3% 33.3% 100.0% 33.3% 66.7% ― ― ―

■「自分の強み/弱みの発見」＿期待 ■「自分の強み/弱みの発見」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 221 448 346 68 1083 220 427 276 114 46

100.0% 20.4% 41.4% 31.9% 6.3% 100.0% 20.3% 39.4% 25.5% 10.5% 4.2%

148 24 63 47 14 148 29 60 41 12 6

100.0% 16.2% 42.6% 31.8% 9.5% 100.0% 19.6% 40.5% 27.7% 8.1% 4.1%

697 151 291 221 34 697 146 277 184 62 28

100.0% 21.7% 41.8% 31.7% 4.9% 100.0% 20.9% 39.7% 26.4% 8.9% 4.0%

87 17 29 33 8 87 17 27 20 18 5

100.0% 19.5% 33.3% 37.9% 9.2% 100.0% 19.5% 31.0% 23.0% 20.7% 5.7%

148 27 64 45 12 148 28 60 31 22 7

100.0% 18.2% 43.2% 30.4% 8.1% 100.0% 18.9% 40.5% 20.9% 14.9% 4.7%

3 2 1 ― ― 3 ― 3 ― ― ―
100.0% 66.7% 33.3% ― ― 100.0% ― 100.0% ― ― ―

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み
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■「自分のキャリア観/職業意識を明らかにする」＿期待 ■「自分のキャリア観/職業意識を明らかにする」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 283 559 195 46 1083 232 504 236 72 39

100.0% 26.1% 51.6% 18.0% 4.2% 100.0% 21.4% 46.5% 21.8% 6.6% 3.6%

148 39 71 32 6 148 29 75 32 9 3

100.0% 26.4% 48.0% 21.6% 4.1% 100.0% 19.6% 50.7% 21.6% 6.1% 2.0%

697 188 362 121 26 697 157 316 156 40 28

100.0% 27.0% 51.9% 17.4% 3.7% 100.0% 22.5% 45.3% 22.4% 5.7% 4.0%

87 22 41 17 7 87 19 37 17 10 4

100.0% 25.3% 47.1% 19.5% 8.0% 100.0% 21.8% 42.5% 19.5% 11.5% 4.6%

148 33 84 25 6 148 27 74 31 13 3

100.0% 22.3% 56.8% 16.9% 4.1% 100.0% 18.2% 50.0% 20.9% 8.8% 2.0%

3 1 1 ― 1 3 ― 2 ― ― 1

100.0% 33.3% 33.3% ― 33.3% 100.0% ― 66.7% ― ― 33.3%

■「単位の取得」＿期待 ■「単位の取得」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 160 165 137 621 1083 190 165 108 320 300

100.0% 14.8% 15.2% 12.7% 57.3% 100.0% 17.5% 15.2% 10.0% 29.5% 27.7%

148 10 22 17 99 148 14 20 17 52 45

100.0% 6.8% 14.9% 11.5% 66.9% 100.0% 9.5% 13.5% 11.5% 35.1% 30.4%

697 126 120 93 358 697 152 119 69 189 168

100.0% 18.1% 17.2% 13.3% 51.4% 100.0% 21.8% 17.1% 9.9% 27.1% 24.1%

87 5 5 12 65 87 6 7 6 30 38

100.0% 5.7% 5.7% 13.8% 74.7% 100.0% 6.9% 8.0% 6.9% 34.5% 43.7%

148 19 17 15 97 148 18 18 16 48 48

100.0% 12.8% 11.5% 10.1% 65.5% 100.0% 12.2% 12.2% 10.8% 32.4% 32.4%

3 ― 1 ― 2 3 ― 1 ― 1 1

100.0% ― 33.3% ― 66.7% 100.0% ― 33.3% ― 33.3% 33.3%

■「社会人としてのマナーやルール・規律の習得」＿期待 ■「社会人としてのマナーやルール・規律の習得」_成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 266 501 231 85 1083 199 501 254 91 38

100.0% 24.6% 46.3% 21.3% 7.8% 100.0% 18.4% 46.3% 23.5% 8.4% 3.5%

148 34 66 33 15 148 22 78 37 8 3

100.0% 23.0% 44.6% 22.3% 10.1% 100.0% 14.9% 52.7% 25.0% 5.4% 2.0%

697 184 331 142 40 697 131 324 164 55 23

100.0% 26.4% 47.5% 20.4% 5.7% 100.0% 18.8% 46.5% 23.5% 7.9% 3.3%

87 13 36 23 15 87 16 34 20 11 6

100.0% 14.9% 41.4% 26.4% 17.2% 100.0% 18.4% 39.1% 23.0% 12.6% 6.9%

148 33 67 33 15 148 28 64 33 17 6

100.0% 22.3% 45.3% 22.3% 10.1% 100.0% 18.9% 43.2% 22.3% 11.5% 4.1%

3 2 1 ― ― 3 2 1 ― ― ―

100.0% 66.7% 33.3% ― ― 100.0% 66.7% 33.3% ― ― ―

■「対人能力の獲得・向上」＿期待 ■「対人能力の獲得・向上」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 285 546 197 55 1083 228 527 229 68 31

100.0% 26.3% 50.4% 18.2% 5.1% 100.0% 21.1% 48.7% 21.1% 6.3% 2.9%

148 34 72 32 10 148 30 76 33 8 1

100.0% 23.0% 48.6% 21.6% 6.8% 100.0% 20.3% 51.4% 22.3% 5.4% 0.7%

697 193 359 118 27 697 151 343 143 41 19

100.0% 27.7% 51.5% 16.9% 3.9% 100.0% 21.7% 49.2% 20.5% 5.9% 2.7%

87 16 45 18 8 87 15 42 19 5 6

100.0% 18.4% 51.7% 20.7% 9.2% 100.0% 17.2% 48.3% 21.8% 5.7% 6.9%

148 41 68 29 10 148 31 64 34 14 5

100.0% 27.7% 45.9% 19.6% 6.8% 100.0% 20.9% 43.2% 23.0% 9.5% 3.4%

3 1 2 ― ― 3 1 2 ― ― ―

100.0% 33.3% 66.7% ― ― 100.0% 33.3% 66.7% ― ― ―
その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）
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■「主体性や自己管理力の獲得・向上」＿期待 ■「主体性や自己管理力の獲得・向上」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 243 551 218 71 1083 196 525 255 66 41

100.0% 22.4% 50.9% 20.1% 6.6% 100.0% 18.1% 48.5% 23.5% 6.1% 3.8%

148 33 66 31 18 148 31 65 39 9 4

100.0% 22.3% 44.6% 20.9% 12.2% 100.0% 20.9% 43.9% 26.4% 6.1% 2.7%

697 165 362 136 34 697 126 339 164 43 25

100.0% 23.7% 51.9% 19.5% 4.9% 100.0% 18.1% 48.6% 23.5% 6.2% 3.6%

87 12 45 20 10 87 14 44 18 5 6

100.0% 13.8% 51.7% 23.0% 11.5% 100.0% 16.1% 50.6% 20.7% 5.7% 6.9%

148 32 76 31 9 148 24 75 34 9 6

100.0% 21.6% 51.4% 20.9% 6.1% 100.0% 16.2% 50.7% 23.0% 6.1% 4.1%

3 1 2 ― ― 3 1 2 ― ― ―

100.0% 33.3% 66.7% ― ― 100.0% 33.3% 66.7% ― ― ―

■「課題発見・解決能力の獲得・向上」＿期待 ■「課題発見・解決能力の獲得・向上」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 275 550 196 62 1083 224 505 243 73 38

100.0% 25.4% 50.8% 18.1% 5.7% 100.0% 20.7% 46.6% 22.4% 6.7% 3.5%

148 41 70 25 12 148 34 70 32 10 2

100.0% 27.7% 47.3% 16.9% 8.1% 100.0% 23.0% 47.3% 21.6% 6.8% 1.4%

697 187 355 123 32 697 146 319 162 47 23

100.0% 26.8% 50.9% 17.6% 4.6% 100.0% 20.9% 45.8% 23.2% 6.7% 3.3%

87 15 48 15 9 87 17 42 14 7 7

100.0% 17.2% 55.2% 17.2% 10.3% 100.0% 19.5% 48.3% 16.1% 8.0% 8.0%

148 31 75 33 9 148 26 72 35 9 6

100.0% 20.9% 50.7% 22.3% 6.1% 100.0% 17.6% 48.6% 23.6% 6.1% 4.1%

3 1 2 ― ― 3 1 2 ― ― ―

100.0% 33.3% 66.7% ― ― 100.0% 33.3% 66.7% ― ― ―

■「専門知識・スキルの獲得・向上」＿期待 ■「専門知識・スキルの獲得・向上」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 244 468 264 107 1083 201 422 292 109 59

100.0% 22.5% 43.2% 24.4% 9.9% 100.0% 18.6% 39.0% 27.0% 10.1% 5.4%

148 31 66 32 19 148 27 62 38 17 4

100.0% 20.9% 44.6% 21.6% 12.8% 100.0% 18.2% 41.9% 25.7% 11.5% 2.7%

697 167 311 162 57 697 135 268 188 71 35

100.0% 24.0% 44.6% 23.2% 8.2% 100.0% 19.4% 38.5% 27.0% 10.2% 5.0%

87 12 33 28 14 87 12 32 26 8 9

100.0% 13.8% 37.9% 32.2% 16.1% 100.0% 13.8% 36.8% 29.9% 9.2% 10.3%

148 33 57 42 16 148 26 59 40 13 10

100.0% 22.3% 38.5% 28.4% 10.8% 100.0% 17.6% 39.9% 27.0% 8.8% 6.8%

3 1 1 ― 1 3 1 1 ― ― 1

100.0% 33.3% 33.3% ― 33.3% 100.0% 33.3% 33.3% ― ― 33.3%

■「学習意欲を高める」＿期待 ■「学習意欲を高める」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 262 498 224 99 1083 232 481 250 77 43

100.0% 24.2% 46.0% 20.7% 9.1% 100.0% 21.4% 44.4% 23.1% 7.1% 4.0%

148 38 62 31 17 148 36 58 42 9 3

100.0% 25.7% 41.9% 20.9% 11.5% 100.0% 24.3% 39.2% 28.4% 6.1% 2.0%

697 182 321 142 52 697 148 318 159 47 25

100.0% 26.1% 46.1% 20.4% 7.5% 100.0% 21.2% 45.6% 22.8% 6.7% 3.6%

87 10 40 22 15 87 15 42 15 7 8

100.0% 11.5% 46.0% 25.3% 17.2% 100.0% 17.2% 48.3% 17.2% 8.0% 9.2%

148 32 72 29 15 148 33 61 33 14 7

100.0% 21.6% 48.6% 19.6% 10.1% 100.0% 22.3% 41.2% 22.3% 9.5% 4.7%

3 ― 3 ― ― 3 ― 2 1 ― ―

100.0% ― 100.0% ― ― 100.0% ― 66.7% 33.3% ― ―
その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）
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■「働く意欲を高める」＿期待 ■「働く意欲を高める」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 368 549 119 47 1083 318 500 180 56 29

100.0% 34.0% 50.7% 11.0% 4.3% 100.0% 29.4% 46.2% 16.6% 5.2% 2.7%

148 52 66 21 9 148 45 63 32 5 3

100.0% 35.1% 44.6% 14.2% 6.1% 100.0% 30.4% 42.6% 21.6% 3.4% 2.0%

697 236 367 72 22 697 202 326 119 33 17

100.0% 33.9% 52.7% 10.3% 3.2% 100.0% 29.0% 46.8% 17.1% 4.7% 2.4%

87 28 40 9 10 87 25 43 9 6 4

100.0% 32.2% 46.0% 10.3% 11.5% 100.0% 28.7% 49.4% 10.3% 6.9% 4.6%

148 52 73 17 6 148 46 65 20 12 5

100.0% 35.1% 49.3% 11.5% 4.1% 100.0% 31.1% 43.9% 13.5% 8.1% 3.4%

3 ― 3 ― ― 3 ― 3 ― ― ―

100.0% ― 100.0% ― ― 100.0% ― 100.0% ― ― ―

■「就職活動への意欲を高める」＿期待 ■「就職活動への意欲を高める」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 456 491 90 46 1083 354 462 177 55 35

100.0% 42.1% 45.3% 8.3% 4.2% 100.0% 32.7% 42.7% 16.3% 5.1% 3.2%

148 65 65 9 9 148 50 65 25 7 1

100.0% 43.9% 43.9% 6.1% 6.1% 100.0% 33.8% 43.9% 16.9% 4.7% 0.7%

697 291 323 62 21 697 218 295 126 34 24

100.0% 41.8% 46.3% 8.9% 3.0% 100.0% 31.3% 42.3% 18.1% 4.9% 3.4%

87 40 43 1 3 87 34 37 9 4 3

100.0% 46.0% 49.4% 1.1% 3.4% 100.0% 39.1% 42.5% 10.3% 4.6% 3.4%

148 60 59 17 12 148 52 63 17 10 6

100.0% 40.5% 39.9% 11.5% 8.1% 100.0% 35.1% 42.6% 11.5% 6.8% 4.1%

3 ― 1 1 1 3 ― 2 ― ― 1

100.0% ― 33.3% 33.3% 33.3% 100.0% ― 66.7% ― ― 33.3%

■「就職活動の際の企業選択の幅を広げる」＿期待 ■「就職活動の際の企業選択の幅を広げる」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 417 491 125 50 1083 305 464 212 61 41

100.0% 38.5% 45.3% 11.5% 4.6% 100.0% 28.2% 42.8% 19.6% 5.6% 3.8%

148 64 56 18 10 148 43 70 27 4 4

100.0% 43.2% 37.8% 12.2% 6.8% 100.0% 29.1% 47.3% 18.2% 2.7% 2.7%

697 263 329 79 26 697 198 284 148 44 23

100.0% 37.7% 47.2% 11.3% 3.7% 100.0% 28.4% 40.7% 21.2% 6.3% 3.3%

87 36 44 5 2 87 28 40 11 4 4

100.0% 41.4% 50.6% 5.7% 2.3% 100.0% 32.2% 46.0% 12.6% 4.6% 4.6%

148 53 61 23 11 148 36 68 26 9 9

100.0% 35.8% 41.2% 15.5% 7.4% 100.0% 24.3% 45.9% 17.6% 6.1% 6.1%

3 1 1 ― 1 3 ― 2 ― ― 1

100.0% 33.3% 33.3% ― 33.3% 100.0% ― 66.7% ― ― 33.3%

■「参加業界への就職意欲を高める」＿期待 ■「参加業界への就職意欲を高める」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 350 510 164 59 1083 288 442 232 88 33

100.0% 32.3% 47.1% 15.1% 5.4% 100.0% 26.6% 40.8% 21.4% 8.1% 3.0%

148 48 68 22 10 148 41 65 28 12 2

100.0% 32.4% 45.9% 14.9% 6.8% 100.0% 27.7% 43.9% 18.9% 8.1% 1.4%

697 228 325 111 33 697 180 281 160 56 20

100.0% 32.7% 46.6% 15.9% 4.7% 100.0% 25.8% 40.3% 23.0% 8.0% 2.9%

87 30 45 6 6 87 26 32 17 8 4

100.0% 34.5% 51.7% 6.9% 6.9% 100.0% 29.9% 36.8% 19.5% 9.2% 4.6%

148 44 72 23 9 148 41 63 26 12 6

100.0% 29.7% 48.6% 15.5% 6.1% 100.0% 27.7% 42.6% 17.6% 8.1% 4.1%

3 ― ― 2 1 3 ― 1 1 ― 1

100.0% ― ― 66.7% 33.3% 100.0% ― 33.3% 33.3% ― 33.3%
その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）
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■「参加企業等への就職意欲を高める」＿期待 ■「参加企業等への就職意欲を高める」＿成果

全体

大いに期

待してい
た

やや期待

していた

あまり期

待してい
なかった

全く期待

していな
かった

全体

大いに成

果があっ
た

やや成果

があった

あまり成

果がな
かった

全く成果

がなかっ
た

まだわか

らない／
不明

1083 325 497 187 74 1083 288 407 242 107 39
100.0% 30.0% 45.9% 17.3% 6.8% 100.0% 26.6% 37.6% 22.3% 9.9% 3.6%

148 47 71 19 11 148 43 57 31 14 3
100.0% 31.8% 48.0% 12.8% 7.4% 100.0% 29.1% 38.5% 20.9% 9.5% 2.0%

697 210 316 129 42 697 177 259 164 72 25

100.0% 30.1% 45.3% 18.5% 6.0% 100.0% 25.4% 37.2% 23.5% 10.3% 3.6%
87 26 46 9 6 87 26 35 14 8 4

100.0% 29.9% 52.9% 10.3% 6.9% 100.0% 29.9% 40.2% 16.1% 9.2% 4.6%
148 42 64 30 12 148 42 55 32 13 6

100.0% 28.4% 43.2% 20.3% 8.1% 100.0% 28.4% 37.2% 21.6% 8.8% 4.1%
3 ― ― ― 3 3 ― 1 1 ― 1

100.0% ― ― ― 100.0% 100.0% ― 33.3% 33.3% ― 33.3%

■「社会人との人脈形成」＿期待 ■「社会人との人脈形成」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待

していた

あまり期
待してい

なかった

全く期待
していな

かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果

があった

あまり成
果がな

かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明
1083 198 429 304 152 1083 185 362 304 165 67

100.0% 18.3% 39.6% 28.1% 14.0% 100.0% 17.1% 33.4% 28.1% 15.2% 6.2%
148 29 51 42 26 148 23 48 46 22 9

100.0% 19.6% 34.5% 28.4% 17.6% 100.0% 15.5% 32.4% 31.1% 14.9% 6.1%
697 130 292 191 84 697 128 232 197 101 39

100.0% 18.7% 41.9% 27.4% 12.1% 100.0% 18.4% 33.3% 28.3% 14.5% 5.6%

87 10 29 29 19 87 10 23 22 24 8
100.0% 11.5% 33.3% 33.3% 21.8% 100.0% 11.5% 26.4% 25.3% 27.6% 9.2%

148 29 56 41 22 148 24 57 39 18 10
100.0% 19.6% 37.8% 27.7% 14.9% 100.0% 16.2% 38.5% 26.4% 12.2% 6.8%

3 ― 1 1 1 3 ― 2 ― ― 1
100.0% ― 33.3% 33.3% 33.3% 100.0% ― 66.7% ― ― 33.3%

■「他の参加学生との人脈形成」＿期待 ■「他の参加学生との人脈形成」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待
していた

あまり期
待してい
なかった

全く期待
していな
かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果
があった

あまり成
果がな
かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明

1083 168 434 300 181 1083 186 396 257 159 85
100.0% 15.5% 40.1% 27.7% 16.7% 100.0% 17.2% 36.6% 23.7% 14.7% 7.8%

148 21 56 44 27 148 24 63 34 21 6
100.0% 14.2% 37.8% 29.7% 18.2% 100.0% 16.2% 42.6% 23.0% 14.2% 4.1%

697 110 295 187 105 697 123 252 163 101 58
100.0% 15.8% 42.3% 26.8% 15.1% 100.0% 17.6% 36.2% 23.4% 14.5% 8.3%

87 16 31 23 17 87 17 27 23 11 9

100.0% 18.4% 35.6% 26.4% 19.5% 100.0% 19.5% 31.0% 26.4% 12.6% 10.3%
148 20 51 46 31 148 21 53 36 26 12

100.0% 13.5% 34.5% 31.1% 20.9% 100.0% 14.2% 35.8% 24.3% 17.6% 8.1%
3 1 1 ― 1 3 1 1 1 ― ―

100.0% 33.3% 33.3% ― 33.3% 100.0% 33.3% 33.3% 33.3% ― ―

■「就職活動全般に役立つ経験や知識の習得」＿期待 ■「就職活動全般に役立つ経験や知識の習得」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待

していた

あまり期
待してい

なかった

全く期待
していな

かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果

があった

あまり成
果がな

かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明
1083 312 588 120 63 1083 237 513 217 78 38

100.0% 28.8% 54.3% 11.1% 5.8% 100.0% 21.9% 47.4% 20.0% 7.2% 3.5%
148 41 76 18 13 148 33 75 29 8 3

100.0% 27.7% 51.4% 12.2% 8.8% 100.0% 22.3% 50.7% 19.6% 5.4% 2.0%
697 207 381 80 29 697 149 333 141 49 25

100.0% 29.7% 54.7% 11.5% 4.2% 100.0% 21.4% 47.8% 20.2% 7.0% 3.6%
87 25 47 8 7 87 24 38 14 5 6

100.0% 28.7% 54.0% 9.2% 8.0% 100.0% 27.6% 43.7% 16.1% 5.7% 6.9%

148 37 84 14 13 148 31 64 33 16 4
100.0% 25.0% 56.8% 9.5% 8.8% 100.0% 20.9% 43.2% 22.3% 10.8% 2.7%

3 2 ― ― 1 3 ― 3 ― ― ―
100.0% 66.7% ― ― 33.3% 100.0% ― 100.0% ― ― ―

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年
（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年
（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年
（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年
（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年

（一年通じて）
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■「参加企業等への就職に有利になる」＿期待 ■「参加企業等への就職に有利になる」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待
していた

あまり期
待してい
なかった

全く期待
していな
かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果
があった

あまり成
果がな
かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明
1083 283 440 210 150 1083 184 319 273 188 119

100.0% 26.1% 40.6% 19.4% 13.9% 100.0% 17.0% 29.5% 25.2% 17.4% 11.0%
148 42 60 26 20 148 30 49 38 20 11

100.0% 28.4% 40.5% 17.6% 13.5% 100.0% 20.3% 33.1% 25.7% 13.5% 7.4%
697 170 286 150 91 697 108 197 185 124 83

100.0% 24.4% 41.0% 21.5% 13.1% 100.0% 15.5% 28.3% 26.5% 17.8% 11.9%
87 33 35 9 10 87 21 29 19 11 7

100.0% 37.9% 40.2% 10.3% 11.5% 100.0% 24.1% 33.3% 21.8% 12.6% 8.0%
148 38 59 25 26 148 25 44 30 32 17

100.0% 25.7% 39.9% 16.9% 17.6% 100.0% 16.9% 29.7% 20.3% 21.6% 11.5%
3 ― ― ― 3 3 ― ― 1 1 1

100.0% ― ― ― 100.0% 100.0% ― ― 33.3% 33.3% 33.3%

■「参加企業等からの内定取得」＿期待 ■「参加企業等からの内定取得」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待
していた

あまり期
待してい
なかった

全く期待
していな
かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果
があった

あまり成
果がな
かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明
1083 194 332 314 243 1083 157 213 235 282 196

100.0% 17.9% 30.7% 29.0% 22.4% 100.0% 14.5% 19.7% 21.7% 26.0% 18.1%
148 36 49 35 28 148 25 36 34 40 13

100.0% 24.3% 33.1% 23.6% 18.9% 100.0% 16.9% 24.3% 23.0% 27.0% 8.8%
697 105 210 222 160 697 86 127 165 178 141

100.0% 15.1% 30.1% 31.9% 23.0% 100.0% 12.3% 18.2% 23.7% 25.5% 20.2%
87 23 31 18 15 87 21 19 13 25 9

100.0% 26.4% 35.6% 20.7% 17.2% 100.0% 24.1% 21.8% 14.9% 28.7% 10.3%
148 30 42 39 37 148 25 31 23 38 31

100.0% 20.3% 28.4% 26.4% 25.0% 100.0% 16.9% 20.9% 15.5% 25.7% 20.9%
3 ― ― ― 3 3 ― ― ― 1 2

100.0% ― ― ― 100.0% 100.0% ― ― ― 33.3% 66.7%
その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年
（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年
（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年
（一年通じて）

その他

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中・通年
（一年通じて）
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図表 ３-４ インターンシップの期待と成果＜学生/参加日数別＞ 

 

 

 

■「働くことそのものを理解する」＿期待 ■「働くことそのものを理解する」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 419 565 82 17 1083 317 596 128 27 15

100.0% 38.7% 52.2% 7.6% 1.6% 100.0% 29.3% 55.0% 11.8% 2.5% 1.4%

307 97 166 40 4 307 60 174 56 9 8
100.0% 31.6% 54.1% 13.0% 1.3% 100.0% 19.5% 56.7% 18.2% 2.9% 2.6%

185 62 110 8 5 185 48 109 23 2 3
100.0% 33.5% 59.5% 4.3% 2.7% 100.0% 25.9% 58.9% 12.4% 1.1% 1.6%

534 234 271 24 5 534 186 291 40 14 3
100.0% 43.8% 50.7% 4.5% 0.9% 100.0% 34.8% 54.5% 7.5% 2.6% 0.6%

57 26 18 10 3 57 23 22 9 2 1

100.0% 45.6% 31.6% 17.5% 5.3% 100.0% 40.4% 38.6% 15.8% 3.5% 1.8%

■「業種・職種全般を理解する」＿期待 ■「業種・職種全般を理解する」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 502 499 65 17 1083 367 547 125 25 19

100.0% 46.4% 46.1% 6.0% 1.6% 100.0% 33.9% 50.5% 11.5% 2.3% 1.8%

307 146 144 15 2 307 94 168 35 5 5
100.0% 47.6% 46.9% 4.9% 0.7% 100.0% 30.6% 54.7% 11.4% 1.6% 1.6%

185 89 86 7 3 185 64 94 21 3 3

100.0% 48.1% 46.5% 3.8% 1.6% 100.0% 34.6% 50.8% 11.4% 1.6% 1.6%

534 249 249 30 6 534 192 259 64 14 5

100.0% 46.6% 46.6% 5.6% 1.1% 100.0% 36.0% 48.5% 12.0% 2.6% 0.9%

57 18 20 13 6 57 17 26 5 3 6

100.0% 31.6% 35.1% 22.8% 10.5% 100.0% 29.8% 45.6% 8.8% 5.3% 10.5%

■「参加企業等の職場や仕事を理解する」＿期待 ■「参加企業等の職場や仕事を理解する」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 495 507 64 17 1083 393 547 109 21 13

100.0% 45.7% 46.8% 5.9% 1.6% 100.0% 36.3% 50.5% 10.1% 1.9% 1.2%

307 135 150 19 3 307 97 168 33 5 4
100.0% 44.0% 48.9% 6.2% 1.0% 100.0% 31.6% 54.7% 10.7% 1.6% 1.3%

185 81 94 8 2 185 67 93 19 4 2

100.0% 43.8% 50.8% 4.3% 1.1% 100.0% 36.2% 50.3% 10.3% 2.2% 1.1%

534 261 238 30 5 534 208 265 47 9 5

100.0% 48.9% 44.6% 5.6% 0.9% 100.0% 39.0% 49.6% 8.8% 1.7% 0.9%

57 18 25 7 7 57 21 21 10 3 2

100.0% 31.6% 43.9% 12.3% 12.3% 100.0% 36.8% 36.8% 17.5% 5.3% 3.5%

■「自分の強み/弱みの発見」＿期待 ■「自分の強み/弱みの発見」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 221 448 346 68 1083 220 427 276 114 46

100.0% 20.4% 41.4% 31.9% 6.3% 100.0% 20.3% 39.4% 25.5% 10.5% 4.2%

307 43 101 131 32 307 41 94 96 56 20
100.0% 14.0% 32.9% 42.7% 10.4% 100.0% 13.4% 30.6% 31.3% 18.2% 6.5%

185 31 78 62 14 185 28 83 52 14 8

100.0% 16.8% 42.2% 33.5% 7.6% 100.0% 15.1% 44.9% 28.1% 7.6% 4.3%

534 124 246 147 17 534 129 226 123 39 17

100.0% 23.2% 46.1% 27.5% 3.2% 100.0% 24.2% 42.3% 23.0% 7.3% 3.2%

57 23 23 6 5 57 22 24 5 5 1

100.0% 40.4% 40.4% 10.5% 8.8% 100.0% 38.6% 42.1% 8.8% 8.8% 1.8%

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

1日

全体

2～4日

5日～29日
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■「自分のキャリア観/職業意識を明らかにする」＿期待 ■「自分のキャリア観/職業意識を明らかにする」＿成果

全体

大いに期

待してい
た

やや期待

していた

あまり期

待してい
なかった

全く期待

していな
かった

全体

大いに成

果があっ
た

やや成果

があった

あまり成

果がな
かった

全く成果

がなかっ
た

まだわか

らない／
不明

1083 283 559 195 46 1083 232 504 236 72 39
100.0% 26.1% 51.6% 18.0% 4.2% 100.0% 21.4% 46.5% 21.8% 6.6% 3.6%

307 65 138 86 18 307 46 131 85 31 14
100.0% 21.2% 45.0% 28.0% 5.9% 100.0% 15.0% 42.7% 27.7% 10.1% 4.6%

185 46 107 26 6 185 40 89 39 11 6

100.0% 24.9% 57.8% 14.1% 3.2% 100.0% 21.6% 48.1% 21.1% 5.9% 3.2%
534 149 288 79 18 534 126 260 106 26 16

100.0% 27.9% 53.9% 14.8% 3.4% 100.0% 23.6% 48.7% 19.9% 4.9% 3.0%
57 23 26 4 4 57 20 24 6 4 3

100.0% 40.4% 45.6% 7.0% 7.0% 100.0% 35.1% 42.1% 10.5% 7.0% 5.3%

■「単位の取得」＿期待 ■「単位の取得」＿成果

全体

大いに期

待してい
た

やや期待
していた

あまり期

待してい
なかった

全く期待

していな
かった

全体

大いに成

果があっ
た

やや成果
があった

あまり成

果がな
かった

全く成果

がなかっ
た

まだわか

らない／
不明

1083 160 165 137 621 1083 190 165 108 320 300
100.0% 14.8% 15.2% 12.7% 57.3% 100.0% 17.5% 15.2% 10.0% 29.5% 27.7%

307 15 17 45 230 307 13 25 40 121 108
100.0% 4.9% 5.5% 14.7% 74.9% 100.0% 4.2% 8.1% 13.0% 39.4% 35.2%

185 12 22 24 127 185 12 27 18 65 63
100.0% 6.5% 11.9% 13.0% 68.6% 100.0% 6.5% 14.6% 9.7% 35.1% 34.1%

534 125 113 64 232 534 154 106 47 112 115
100.0% 23.4% 21.2% 12.0% 43.4% 100.0% 28.8% 19.9% 8.8% 21.0% 21.5%

57 8 13 4 32 57 11 7 3 22 14
100.0% 14.0% 22.8% 7.0% 56.1% 100.0% 19.3% 12.3% 5.3% 38.6% 24.6%

■「社会人としてのマナーやルール・規律の習得」_期待 ■「社会人としてのマナーやルール・規律の習得」_成果

全体

大いに期

待してい
た

やや期待

していた

あまり期

待してい
なかった

全く期待

していな
かった

全体

大いに成

果があっ
た

やや成果

があった

あまり成

果がな
かった

全く成果

がなかっ
た

まだわか

らない／
不明

1083 266 501 231 85 1083 199 501 254 91 38
100.0% 24.6% 46.3% 21.3% 7.8% 100.0% 18.4% 46.3% 23.5% 8.4% 3.5%

307 50 121 93 43 307 30 119 96 44 18
100.0% 16.3% 39.4% 30.3% 14.0% 100.0% 9.8% 38.8% 31.3% 14.3% 5.9%

185 25 97 46 17 185 21 86 49 20 9
100.0% 13.5% 52.4% 24.9% 9.2% 100.0% 11.4% 46.5% 26.5% 10.8% 4.9%

534 168 264 80 22 534 127 274 101 23 9
100.0% 31.5% 49.4% 15.0% 4.1% 100.0% 23.8% 51.3% 18.9% 4.3% 1.7%

57 23 19 12 3 57 21 22 8 4 2
100.0% 40.4% 33.3% 21.1% 5.3% 100.0% 36.8% 38.6% 14.0% 7.0% 3.5%

■「対人能力の獲得・向上」＿期待 ■「対人能力の獲得・向上」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待
していた

あまり期
待してい

なかった

全く期待
していな

かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果
があった

あまり成
果がな

かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明
1083 285 546 197 55 1083 228 527 229 68 31

100.0% 26.3% 50.4% 18.2% 5.1% 100.0% 21.1% 48.7% 21.1% 6.3% 2.9%
307 56 151 76 24 307 46 137 82 28 14

100.0% 18.2% 49.2% 24.8% 7.8% 100.0% 15.0% 44.6% 26.7% 9.1% 4.6%
185 46 87 42 10 185 27 97 39 16 6

100.0% 24.9% 47.0% 22.7% 5.4% 100.0% 14.6% 52.4% 21.1% 8.6% 3.2%
534 157 286 73 18 534 136 262 104 22 10

100.0% 29.4% 53.6% 13.7% 3.4% 100.0% 25.5% 49.1% 19.5% 4.1% 1.9%
57 26 22 6 3 57 19 31 4 2 1

100.0% 45.6% 38.6% 10.5% 5.3% 100.0% 33.3% 54.4% 7.0% 3.5% 1.8%

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上
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■「主体性や自己管理力の獲得・向上」＿期待 ■「主体性や自己管理力の獲得・向上」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 243 551 218 71 1083 196 525 255 66 41

100.0% 22.4% 50.9% 20.1% 6.6% 100.0% 18.1% 48.5% 23.5% 6.1% 3.8%

307 48 140 89 30 307 38 124 98 29 18
100.0% 15.6% 45.6% 29.0% 9.8% 100.0% 12.4% 40.4% 31.9% 9.4% 5.9%

185 36 95 37 17 185 24 98 43 11 9
100.0% 19.5% 51.4% 20.0% 9.2% 100.0% 13.0% 53.0% 23.2% 5.9% 4.9%

534 138 288 88 20 534 116 272 109 24 13

100.0% 25.8% 53.9% 16.5% 3.7% 100.0% 21.7% 50.9% 20.4% 4.5% 2.4%

57 21 28 4 4 57 18 31 5 2 1

100.0% 36.8% 49.1% 7.0% 7.0% 100.0% 31.6% 54.4% 8.8% 3.5% 1.8%

■「課題発見・解決能力の獲得・向上」＿期待 ■「課題発見・解決能力の獲得・向上」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 275 550 196 62 1083 224 505 243 73 38

100.0% 25.4% 50.8% 18.1% 5.7% 100.0% 20.7% 46.6% 22.4% 6.7% 3.5%

307 53 151 77 26 307 44 137 81 26 19
100.0% 17.3% 49.2% 25.1% 8.5% 100.0% 14.3% 44.6% 26.4% 8.5% 6.2%

185 42 99 32 12 185 30 89 47 12 7

100.0% 22.7% 53.5% 17.3% 6.5% 100.0% 16.2% 48.1% 25.4% 6.5% 3.8%

534 157 274 83 20 534 125 257 108 33 11

100.0% 29.4% 51.3% 15.5% 3.7% 100.0% 23.4% 48.1% 20.2% 6.2% 2.1%

57 23 26 4 4 57 25 22 7 2 1

100.0% 40.4% 45.6% 7.0% 7.0% 100.0% 43.9% 38.6% 12.3% 3.5% 1.8%

■「専門知識・スキルの獲得・向上」＿期待 ■「専門知識・スキルの獲得・向上」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 244 468 264 107 1083 201 422 292 109 59

100.0% 22.5% 43.2% 24.4% 9.9% 100.0% 18.6% 39.0% 27.0% 10.1% 5.4%

307 47 117 95 48 307 42 101 89 43 32
100.0% 15.3% 38.1% 30.9% 15.6% 100.0% 13.7% 32.9% 29.0% 14.0% 10.4%

185 35 83 51 16 185 27 75 55 20 8

100.0% 18.9% 44.9% 27.6% 8.6% 100.0% 14.6% 40.5% 29.7% 10.8% 4.3%

534 140 246 114 34 534 114 225 138 41 16

100.0% 26.2% 46.1% 21.3% 6.4% 100.0% 21.3% 42.1% 25.8% 7.7% 3.0%

57 22 22 4 9 57 18 21 10 5 3

100.0% 38.6% 38.6% 7.0% 15.8% 100.0% 31.6% 36.8% 17.5% 8.8% 5.3%

■「学習意欲を高める」＿期待 ■「学習意欲を高める」＿成果

全体

大いに期

待してい

た

やや期待

していた

あまり期

待してい

なかった

全く期待

していな

かった

全体

大いに成

果があっ

た

やや成果

があった

あまり成

果がな

かった

全く成果

がなかっ

た

まだわか

らない／

不明

1083 262 498 224 99 1083 232 481 250 77 43

100.0% 24.2% 46.0% 20.7% 9.1% 100.0% 21.4% 44.4% 23.1% 7.1% 4.0%

307 62 133 71 41 307 57 123 79 27 21
100.0% 20.2% 43.3% 23.1% 13.4% 100.0% 18.6% 40.1% 25.7% 8.8% 6.8%

185 38 88 41 18 185 39 81 42 17 6

100.0% 20.5% 47.6% 22.2% 9.7% 100.0% 21.1% 43.8% 22.7% 9.2% 3.2%

534 143 252 105 34 534 117 252 121 30 14

100.0% 26.8% 47.2% 19.7% 6.4% 100.0% 21.9% 47.2% 22.7% 5.6% 2.6%

57 19 25 7 6 57 19 25 8 3 2

100.0% 33.3% 43.9% 12.3% 10.5% 100.0% 33.3% 43.9% 14.0% 5.3% 3.5%

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上
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■「働く意欲を高める」＿期待 ■「働く意欲を高める」＿成果

全体

大いに期

待してい
た

やや期待

していた

あまり期

待してい
なかった

全く期待

していな
かった

全体

大いに成

果があっ
た

やや成果

があった

あまり成

果がな
かった

全く成果

がなかっ
た

まだわか

らない／
不明

1083 368 549 119 47 1083 318 500 180 56 29
100.0% 34.0% 50.7% 11.0% 4.3% 100.0% 29.4% 46.2% 16.6% 5.2% 2.7%

307 92 162 37 16 307 79 146 55 15 12
100.0% 30.0% 52.8% 12.1% 5.2% 100.0% 25.7% 47.6% 17.9% 4.9% 3.9%

185 66 94 19 6 185 52 86 32 11 4
100.0% 35.7% 50.8% 10.3% 3.2% 100.0% 28.1% 46.5% 17.3% 5.9% 2.2%

534 190 269 54 21 534 167 249 83 24 11
100.0% 35.6% 50.4% 10.1% 3.9% 100.0% 31.3% 46.6% 15.5% 4.5% 2.1%

57 20 24 9 4 57 20 19 10 6 2
100.0% 35.1% 42.1% 15.8% 7.0% 100.0% 35.1% 33.3% 17.5% 10.5% 3.5%

■「就職活動への意欲を高める」＿期待 ■「就職活動への意欲を高める」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待
していた

あまり期
待してい

なかった

全く期待
していな

かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果
があった

あまり成
果がな

かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明
1083 456 491 90 46 1083 354 462 177 55 35

100.0% 42.1% 45.3% 8.3% 4.2% 100.0% 32.7% 42.7% 16.3% 5.1% 3.2%
307 124 149 22 12 307 93 139 48 15 12

100.0% 40.4% 48.5% 7.2% 3.9% 100.0% 30.3% 45.3% 15.6% 4.9% 3.9%
185 82 86 14 3 185 59 81 30 12 3

100.0% 44.3% 46.5% 7.6% 1.6% 100.0% 31.9% 43.8% 16.2% 6.5% 1.6%
534 231 238 45 20 534 185 224 88 20 17

100.0% 43.3% 44.6% 8.4% 3.7% 100.0% 34.6% 41.9% 16.5% 3.7% 3.2%
57 19 18 9 11 57 17 18 11 8 3

100.0% 33.3% 31.6% 15.8% 19.3% 100.0% 29.8% 31.6% 19.3% 14.0% 5.3%

■「就職活動の際の企業選択の幅を広げる」＿期待 ■「就職活動の際の企業選択の幅を広げる」＿成果

全体

大いに期

待してい
た

やや期待

していた

あまり期

待してい
なかった

全く期待

していな
かった

全体

大いに成

果があっ
た

やや成果

があった

あまり成

果がな
かった

全く成果

がなかっ
た

まだわか

らない／
不明

1083 417 491 125 50 1083 305 464 212 61 41
100.0% 38.5% 45.3% 11.5% 4.6% 100.0% 28.2% 42.8% 19.6% 5.6% 3.8%

307 120 146 31 10 307 71 148 65 12 11
100.0% 39.1% 47.6% 10.1% 3.3% 100.0% 23.1% 48.2% 21.2% 3.9% 3.6%

185 74 85 21 5 185 48 86 28 15 8
100.0% 40.0% 45.9% 11.4% 2.7% 100.0% 25.9% 46.5% 15.1% 8.1% 4.3%

534 207 236 65 26 534 167 211 110 29 17
100.0% 38.8% 44.2% 12.2% 4.9% 100.0% 31.3% 39.5% 20.6% 5.4% 3.2%

57 16 24 8 9 57 19 19 9 5 5
100.0% 28.1% 42.1% 14.0% 15.8% 100.0% 33.3% 33.3% 15.8% 8.8% 8.8%

■「参加業界への就職意欲を高める」＿期待 ■「参加業界への就職意欲を高める」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待
していた

あまり期
待してい

なかった

全く期待
していな

かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果
があった

あまり成
果がな

かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明
1083 350 510 164 59 1083 288 442 232 88 33

100.0% 32.3% 47.1% 15.1% 5.4% 100.0% 26.6% 40.8% 21.4% 8.1% 3.0%
307 93 156 42 16 307 76 132 71 18 10

100.0% 30.3% 50.8% 13.7% 5.2% 100.0% 24.8% 43.0% 23.1% 5.9% 3.3%
185 66 85 30 4 185 52 75 43 11 4

100.0% 35.7% 45.9% 16.2% 2.2% 100.0% 28.1% 40.5% 23.2% 5.9% 2.2%
534 174 253 80 27 534 148 216 107 49 14

100.0% 32.6% 47.4% 15.0% 5.1% 100.0% 27.7% 40.4% 20.0% 9.2% 2.6%
57 17 16 12 12 57 12 19 11 10 5

100.0% 29.8% 28.1% 21.1% 21.1% 100.0% 21.1% 33.3% 19.3% 17.5% 8.8%

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上
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■「参加企業等への就職意欲を高める」＿期待 ■「参加企業等への就職意欲を高める」＿成果

全体

大いに期

待してい
た

やや期待

していた

あまり期

待してい
なかった

全く期待

していな
かった

全体

大いに成

果があっ
た

やや成果

があった

あまり成

果がな
かった

全く成果

がなかっ
た

まだわか

らない／
不明

1083 325 497 187 74 1083 288 407 242 107 39
100.0% 30.0% 45.9% 17.3% 6.8% 100.0% 26.6% 37.6% 22.3% 9.9% 3.6%

307 94 152 45 16 307 74 119 78 25 11
100.0% 30.6% 49.5% 14.7% 5.2% 100.0% 24.1% 38.8% 25.4% 8.1% 3.6%

185 59 82 34 10 185 51 75 40 13 6
100.0% 31.9% 44.3% 18.4% 5.4% 100.0% 27.6% 40.5% 21.6% 7.0% 3.2%

534 157 247 97 33 534 151 197 109 59 18
100.0% 29.4% 46.3% 18.2% 6.2% 100.0% 28.3% 36.9% 20.4% 11.0% 3.4%

57 15 16 11 15 57 12 16 15 10 4
100.0% 26.3% 28.1% 19.3% 26.3% 100.0% 21.1% 28.1% 26.3% 17.5% 7.0%

■「社会人との人脈形成」＿期待 ■「社会人との人脈形成」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待
していた

あまり期
待してい

なかった

全く期待
していな

かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果
があった

あまり成
果がな

かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明
1083 198 429 304 152 1083 185 362 304 165 67

100.0% 18.3% 39.6% 28.1% 14.0% 100.0% 17.1% 33.4% 28.1% 15.2% 6.2%
307 36 103 109 59 307 31 75 97 71 33

100.0% 11.7% 33.6% 35.5% 19.2% 100.0% 10.1% 24.4% 31.6% 23.1% 10.7%
185 27 67 65 26 185 20 67 54 32 12

100.0% 14.6% 36.2% 35.1% 14.1% 100.0% 10.8% 36.2% 29.2% 17.3% 6.5%
534 116 232 123 63 534 118 193 145 58 20

100.0% 21.7% 43.4% 23.0% 11.8% 100.0% 22.1% 36.1% 27.2% 10.9% 3.7%
57 19 27 7 4 57 16 27 8 4 2

100.0% 33.3% 47.4% 12.3% 7.0% 100.0% 28.1% 47.4% 14.0% 7.0% 3.5%

■「他の参加学生との人脈形成」＿期待 ■「他の参加学生との人脈形成」＿成果

全体

大いに期

待してい
た

やや期待

していた

あまり期

待してい
なかった

全く期待

していな
かった

全体

大いに成

果があっ
た

やや成果

があった

あまり成

果がな
かった

全く成果

がなかっ
た

まだわか

らない／
不明

1083 168 434 300 181 1083 186 396 257 159 85
100.0% 15.5% 40.1% 27.7% 16.7% 100.0% 17.2% 36.6% 23.7% 14.7% 7.8%

307 29 117 102 59 307 30 98 92 54 33
100.0% 9.4% 38.1% 33.2% 19.2% 100.0% 9.8% 31.9% 30.0% 17.6% 10.7%

185 31 71 63 20 185 32 75 47 20 11
100.0% 16.8% 38.4% 34.1% 10.8% 100.0% 17.3% 40.5% 25.4% 10.8% 5.9%

534 96 227 121 90 534 111 200 112 75 36
100.0% 18.0% 42.5% 22.7% 16.9% 100.0% 20.8% 37.5% 21.0% 14.0% 6.7%

57 12 19 14 12 57 13 23 6 10 5
100.0% 21.1% 33.3% 24.6% 21.1% 100.0% 22.8% 40.4% 10.5% 17.5% 8.8%

■「就職活動全般に役立つ経験や知識の習得」＿期待 ■「就職活動全般に役立つ経験や知識の習得」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待
していた

あまり期
待してい

なかった

全く期待
していな

かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果
があった

あまり成
果がな

かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明
1083 312 588 120 63 1083 237 513 217 78 38

100.0% 28.8% 54.3% 11.1% 5.8% 100.0% 21.9% 47.4% 20.0% 7.2% 3.5%
307 71 165 45 26 307 48 143 76 29 11

100.0% 23.1% 53.7% 14.7% 8.5% 100.0% 15.6% 46.6% 24.8% 9.4% 3.6%
185 58 95 24 8 185 38 92 33 13 9

100.0% 31.4% 51.4% 13.0% 4.3% 100.0% 20.5% 49.7% 17.8% 7.0% 4.9%
534 167 300 45 22 534 135 253 99 31 16

100.0% 31.3% 56.2% 8.4% 4.1% 100.0% 25.3% 47.4% 18.5% 5.8% 3.0%
57 16 28 6 7 57 16 25 9 5 2

100.0% 28.1% 49.1% 10.5% 12.3% 100.0% 28.1% 43.9% 15.8% 8.8% 3.5%

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上
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■「参加企業等への就職に有利になる」＿期待 ■「参加企業等への就職に有利になる」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待
していた

あまり期
待してい
なかった

全く期待
していな
かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果
があった

あまり成
果がな
かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明
1083 283 440 210 150 1083 184 319 273 188 119

100.0% 26.1% 40.6% 19.4% 13.9% 100.0% 17.0% 29.5% 25.2% 17.4% 11.0%
307 75 136 61 35 307 42 95 88 47 35

100.0% 24.4% 44.3% 19.9% 11.4% 100.0% 13.7% 30.9% 28.7% 15.3% 11.4%
185 61 68 41 15 185 34 59 48 28 16

100.0% 33.0% 36.8% 22.2% 8.1% 100.0% 18.4% 31.9% 25.9% 15.1% 8.6%
534 136 216 101 81 534 98 150 128 96 62

100.0% 25.5% 40.4% 18.9% 15.2% 100.0% 18.4% 28.1% 24.0% 18.0% 11.6%
57 11 20 7 19 57 10 15 9 17 6

100.0% 19.3% 35.1% 12.3% 33.3% 100.0% 17.5% 26.3% 15.8% 29.8% 10.5%

■「参加企業等からの内定取得」＿期待 ■「参加企業等からの内定取得」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待
していた

あまり期
待してい
なかった

全く期待
していな
かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果
があった

あまり成
果がな
かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明
1083 194 332 314 243 1083 157 213 235 282 196

100.0% 17.9% 30.7% 29.0% 22.4% 100.0% 14.5% 19.7% 21.7% 26.0% 18.1%
307 47 97 91 72 307 32 60 70 87 58

100.0% 15.3% 31.6% 29.6% 23.5% 100.0% 10.4% 19.5% 22.8% 28.3% 18.9%
185 43 57 56 29 185 34 40 36 42 33

100.0% 23.2% 30.8% 30.3% 15.7% 100.0% 18.4% 21.6% 19.5% 22.7% 17.8%
534 93 165 158 118 534 83 100 121 135 95

100.0% 17.4% 30.9% 29.6% 22.1% 100.0% 15.5% 18.7% 22.7% 25.3% 17.8%
57 11 13 9 24 57 8 13 8 18 10

100.0% 19.3% 22.8% 15.8% 42.1% 100.0% 14.0% 22.8% 14.0% 31.6% 17.5%

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上

全体

1日

2～4日

5日～29日

30日以上
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図表 ３-５ インターンシップの期待と成果＜学生/参加形態別＞ 

 

 

 

 

■「働くことそのものを理解する」＿期待 ■「働くことそのものを理解する」＿成果

全体

大いに期

待してい
た

やや期待

していた

あまり期

待してい
なかった

全く期待

していな
かった

全体

大いに成

果があっ
た

やや成果

があった

あまり成

果がな
かった

全く成果

がなかっ
た

まだわか

らない／
不明

1083 419 565 82 17 1083 317 596 128 27 15
100.0% 38.7% 52.2% 7.6% 1.6% 100.0% 29.3% 55.0% 11.8% 2.5% 1.4%

289 141 130 12 6 289 116 154 18 1 ―
100.0% 48.8% 45.0% 4.2% 2.1% 100.0% 40.1% 53.3% 6.2% 0.3% ―

210 82 114 12 2 210 65 114 19 9 3
100.0% 39.0% 54.3% 5.7% 1.0% 100.0% 31.0% 54.3% 9.0% 4.3% 1.4%

349 126 185 32 6 349 79 194 56 11 9
100.0% 36.1% 53.0% 9.2% 1.7% 100.0% 22.6% 55.6% 16.0% 3.2% 2.6%

209 63 122 21 3 209 51 120 32 5 1

100.0% 30.1% 58.4% 10.0% 1.4% 100.0% 24.4% 57.4% 15.3% 2.4% 0.5%
17 3 11 3 ― 17 2 10 2 1 2

100.0% 17.6% 64.7% 17.6% ― 100.0% 11.8% 58.8% 11.8% 5.9% 11.8%
9 4 3 2 ― 9 4 4 1 ― ―

100.0% 44.4% 33.3% 22.2% ― 100.0% 44.4% 44.4% 11.1% ― ―

■「業種・職種全般を理解する」＿期待 ■「業種・職種全般を理解する」＿成果

全体

大いに期

待してい
た

やや期待
していた

あまり期

待してい
なかった

全く期待

していな
かった

全体

大いに成

果があっ
た

やや成果
があった

あまり成

果がな
かった

全く成果

がなかっ
た

まだわか

らない／
不明

1083 502 499 65 17 1083 367 547 125 25 19
100.0% 46.4% 46.1% 6.0% 1.6% 100.0% 33.9% 50.5% 11.5% 2.3% 1.8%

289 149 122 14 4 289 106 149 27 4 3

100.0% 51.6% 42.2% 4.8% 1.4% 100.0% 36.7% 51.6% 9.3% 1.4% 1.0%
210 89 98 20 3 210 68 98 26 14 4

100.0% 42.4% 46.7% 9.5% 1.4% 100.0% 32.4% 46.7% 12.4% 6.7% 1.9%
349 179 152 12 6 349 126 173 39 5 6

100.0% 51.3% 43.6% 3.4% 1.7% 100.0% 36.1% 49.6% 11.2% 1.4% 1.7%
209 77 115 14 3 209 59 115 31 1 3

100.0% 36.8% 55.0% 6.7% 1.4% 100.0% 28.2% 55.0% 14.8% 0.5% 1.4%
17 5 9 3 ― 17 3 9 2 1 2

100.0% 29.4% 52.9% 17.6% ― 100.0% 17.6% 52.9% 11.8% 5.9% 11.8%
9 3 3 2 1 9 5 3 ― ― 1

100.0% 33.3% 33.3% 22.2% 11.1% 100.0% 55.6% 33.3% ― ― 11.1%

■「参加企業等の職場や仕事を理解する」＿期待 ■「参加企業等の職場や仕事を理解する」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待
していた

あまり期
待してい

なかった

全く期待
していな

かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果
があった

あまり成
果がな

かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明
1083 495 507 64 17 1083 393 547 109 21 13

100.0% 45.7% 46.8% 5.9% 1.6% 100.0% 36.3% 50.5% 10.1% 1.9% 1.2%
289 148 125 11 5 289 127 144 16 2 ―

100.0% 51.2% 43.3% 3.8% 1.7% 100.0% 43.9% 49.8% 5.5% 0.7% ―
210 81 108 19 2 210 63 112 22 10 3

100.0% 38.6% 51.4% 9.0% 1.0% 100.0% 30.0% 53.3% 10.5% 4.8% 1.4%
349 184 146 13 6 349 126 176 34 7 6

100.0% 52.7% 41.8% 3.7% 1.7% 100.0% 36.1% 50.4% 9.7% 2.0% 1.7%
209 74 116 16 3 209 71 101 33 1 3

100.0% 35.4% 55.5% 7.7% 1.4% 100.0% 34.0% 48.3% 15.8% 0.5% 1.4%
17 5 9 3 ― 17 3 9 3 1 1

100.0% 29.4% 52.9% 17.6% ― 100.0% 17.6% 52.9% 17.6% 5.9% 5.9%
9 3 3 2 1 9 3 5 1 ― ―

100.0% 33.3% 33.3% 22.2% 11.1% 100.0% 33.3% 55.6% 11.1% ― ―

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型



76 

 

 

■「自分の強み/弱みの発見」＿期待 ■「自分の強み/弱みの発見」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待
していた

あまり期
待してい

なかった

全く期待
していな

かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果
があった

あまり成
果がな

かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明
1083 221 448 346 68 1083 220 427 276 114 46

100.0% 20.4% 41.4% 31.9% 6.3% 100.0% 20.3% 39.4% 25.5% 10.5% 4.2%

289 80 122 75 12 289 77 129 57 18 8
100.0% 27.7% 42.2% 26.0% 4.2% 100.0% 26.6% 44.6% 19.7% 6.2% 2.8%

210 44 96 64 6 210 47 77 59 20 7
100.0% 21.0% 45.7% 30.5% 2.9% 100.0% 22.4% 36.7% 28.1% 9.5% 3.3%

349 62 130 131 26 349 58 141 87 46 17

100.0% 17.8% 37.2% 37.5% 7.4% 100.0% 16.6% 40.4% 24.9% 13.2% 4.9%
209 28 94 67 20 209 30 75 66 27 11

100.0% 13.4% 45.0% 32.1% 9.6% 100.0% 14.4% 35.9% 31.6% 12.9% 5.3%
17 1 4 9 3 17 2 3 6 3 3

100.0% 5.9% 23.5% 52.9% 17.6% 100.0% 11.8% 17.6% 35.3% 17.6% 17.6%

9 6 2 ― 1 9 6 2 1 ― ―
100.0% 66.7% 22.2% ― 11.1% 100.0% 66.7% 22.2% 11.1% ― ―

■「自分のキャリア観/職業意識を明らかにする」＿期待 ■「自分のキャリア観/職業意識を明らかにする」＿成果

全体

大いに期

待してい
た

やや期待
していた

あまり期

待してい
なかった

全く期待

していな
かった

全体

大いに成

果があっ
た

やや成果
があった

あまり成

果がな
かった

全く成果

がなかっ
た

まだわか

らない／
不明

1083 283 559 195 46 1083 232 504 236 72 39
100.0% 26.1% 51.6% 18.0% 4.2% 100.0% 21.4% 46.5% 21.8% 6.6% 3.6%

289 106 134 43 6 289 84 144 45 11 5

100.0% 36.7% 46.4% 14.9% 2.1% 100.0% 29.1% 49.8% 15.6% 3.8% 1.7%
210 50 118 34 8 210 46 89 48 15 12

100.0% 23.8% 56.2% 16.2% 3.8% 100.0% 21.9% 42.4% 22.9% 7.1% 5.7%
349 89 178 68 14 349 57 175 77 27 13

100.0% 25.5% 51.0% 19.5% 4.0% 100.0% 16.3% 50.1% 22.1% 7.7% 3.7%

209 29 122 44 14 209 40 84 61 19 5
100.0% 13.9% 58.4% 21.1% 6.7% 100.0% 19.1% 40.2% 29.2% 9.1% 2.4%

17 5 4 6 2 17 2 8 4 ― 3
100.0% 29.4% 23.5% 35.3% 11.8% 100.0% 11.8% 47.1% 23.5% ― 17.6%

9 4 3 ― 2 9 3 4 1 ― 1

100.0% 44.4% 33.3% ― 22.2% 100.0% 33.3% 44.4% 11.1% ― 11.1%

■「単位の取得」＿期待 ■「単位の取得」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待

していた

あまり期
待してい

なかった

全く期待
していな

かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果

があった

あまり成
果がな

かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明
1083 160 165 137 621 1083 190 165 108 320 300

100.0% 14.8% 15.2% 12.7% 57.3% 100.0% 17.5% 15.2% 10.0% 29.5% 27.7%
289 54 54 24 157 289 64 52 18 80 75

100.0% 18.7% 18.7% 8.3% 54.3% 100.0% 22.1% 18.0% 6.2% 27.7% 26.0%

210 49 49 28 84 210 57 46 20 46 41
100.0% 23.3% 23.3% 13.3% 40.0% 100.0% 27.1% 21.9% 9.5% 21.9% 19.5%

349 23 23 38 265 349 31 28 25 135 130
100.0% 6.6% 6.6% 10.9% 75.9% 100.0% 8.9% 8.0% 7.2% 38.7% 37.2%

209 33 36 41 99 209 36 36 41 52 44

100.0% 15.8% 17.2% 19.6% 47.4% 100.0% 17.2% 17.2% 19.6% 24.9% 21.1%
17 ― 2 4 11 17 1 2 2 5 7

100.0% ― 11.8% 23.5% 64.7% 100.0% 5.9% 11.8% 11.8% 29.4% 41.2%
9 1 1 2 5 9 1 1 2 2 3

100.0% 11.1% 11.1% 22.2% 55.6% 100.0% 11.1% 11.1% 22.2% 22.2% 33.3%

■「社会人としてのマナーやルール・規律の習得」_期待 ■「社会人としてのマナーやルール・規律の習得」_成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待
していた

あまり期
待してい
なかった

全く期待
していな
かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果
があった

あまり成
果がな
かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明

1083 266 501 231 85 1083 199 501 254 91 38
100.0% 24.6% 46.3% 21.3% 7.8% 100.0% 18.4% 46.3% 23.5% 8.4% 3.5%

289 95 131 46 17 289 76 135 57 15 6
100.0% 32.9% 45.3% 15.9% 5.9% 100.0% 26.3% 46.7% 19.7% 5.2% 2.1%

210 69 94 38 9 210 46 107 40 13 4

100.0% 32.9% 44.8% 18.1% 4.3% 100.0% 21.9% 51.0% 19.0% 6.2% 1.9%
349 52 167 90 40 349 40 152 105 35 17

100.0% 14.9% 47.9% 25.8% 11.5% 100.0% 11.5% 43.6% 30.1% 10.0% 4.9%
209 45 100 48 16 209 35 91 50 24 9

100.0% 21.5% 47.8% 23.0% 7.7% 100.0% 16.7% 43.5% 23.9% 11.5% 4.3%

17 2 7 6 2 17 ― 9 2 4 2
100.0% 11.8% 41.2% 35.3% 11.8% 100.0% ― 52.9% 11.8% 23.5% 11.8%

9 3 2 3 1 9 2 7 ― ― ―
100.0% 33.3% 22.2% 33.3% 11.1% 100.0% 22.2% 77.8% ― ― ―

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型



77 

 

 

■「対人能力の獲得・向上」＿期待 ■「対人能力の獲得・向上」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待
していた

あまり期
待してい

なかった

全く期待
していな

かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果
があった

あまり成
果がな

かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明
1083 285 546 197 55 1083 228 527 229 68 31

100.0% 26.3% 50.4% 18.2% 5.1% 100.0% 21.1% 48.7% 21.1% 6.3% 2.9%

289 95 139 45 10 289 84 141 54 8 2
100.0% 32.9% 48.1% 15.6% 3.5% 100.0% 29.1% 48.8% 18.7% 2.8% 0.7%

210 66 107 29 8 210 45 105 42 11 7
100.0% 31.4% 51.0% 13.8% 3.8% 100.0% 21.4% 50.0% 20.0% 5.2% 3.3%

349 80 181 69 19 349 59 180 69 26 15

100.0% 22.9% 51.9% 19.8% 5.4% 100.0% 16.9% 51.6% 19.8% 7.4% 4.3%
209 37 110 47 15 209 36 91 57 19 6

100.0% 17.7% 52.6% 22.5% 7.2% 100.0% 17.2% 43.5% 27.3% 9.1% 2.9%
17 2 7 6 2 17 2 4 6 4 1

100.0% 11.8% 41.2% 35.3% 11.8% 100.0% 11.8% 23.5% 35.3% 23.5% 5.9%

9 5 2 1 1 9 2 6 1 ― ―
100.0% 55.6% 22.2% 11.1% 11.1% 100.0% 22.2% 66.7% 11.1% ― ―

■「主体性や自己管理力の獲得・向上」＿期待 ■「主体性や自己管理力の獲得・向上」＿成果

全体

大いに期

待してい
た

やや期待
していた

あまり期

待してい
なかった

全く期待

していな
かった

全体

大いに成

果があっ
た

やや成果
があった

あまり成

果がな
かった

全く成果

がなかっ
た

まだわか

らない／
不明

1083 243 551 218 71 1083 196 525 255 66 41
100.0% 22.4% 50.9% 20.1% 6.6% 100.0% 18.1% 48.5% 23.5% 6.1% 3.8%

289 92 144 40 13 289 78 144 56 6 5

100.0% 31.8% 49.8% 13.8% 4.5% 100.0% 27.0% 49.8% 19.4% 2.1% 1.7%
210 49 113 37 11 210 35 111 46 11 7

100.0% 23.3% 53.8% 17.6% 5.2% 100.0% 16.7% 52.9% 21.9% 5.2% 3.3%
349 61 180 80 28 349 50 173 78 29 19

100.0% 17.5% 51.6% 22.9% 8.0% 100.0% 14.3% 49.6% 22.3% 8.3% 5.4%

209 33 107 51 18 209 30 87 69 16 7
100.0% 15.8% 51.2% 24.4% 8.6% 100.0% 14.4% 41.6% 33.0% 7.7% 3.3%

17 3 5 8 1 17 2 4 4 4 3
100.0% 17.6% 29.4% 47.1% 5.9% 100.0% 11.8% 23.5% 23.5% 23.5% 17.6%

9 5 2 2 ― 9 1 6 2 ― ―

100.0% 55.6% 22.2% 22.2% ― 100.0% 11.1% 66.7% 22.2% ― ―

■「課題発見・解決能力の獲得・向上」＿期待 ■「課題発見・解決能力の獲得・向上」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待

していた

あまり期
待してい

なかった

全く期待
していな

かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果

があった

あまり成
果がな

かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明
1083 275 550 196 62 1083 224 505 243 73 38

100.0% 25.4% 50.8% 18.1% 5.7% 100.0% 20.7% 46.6% 22.4% 6.7% 3.5%
289 99 134 42 14 289 87 125 59 14 4

100.0% 34.3% 46.4% 14.5% 4.8% 100.0% 30.1% 43.3% 20.4% 4.8% 1.4%

210 52 110 37 11 210 42 90 55 17 6
100.0% 24.8% 52.4% 17.6% 5.2% 100.0% 20.0% 42.9% 26.2% 8.1% 2.9%

349 83 181 62 23 349 63 183 64 24 15
100.0% 23.8% 51.9% 17.8% 6.6% 100.0% 18.1% 52.4% 18.3% 6.9% 4.3%

209 36 113 47 13 209 29 95 61 15 9

100.0% 17.2% 54.1% 22.5% 6.2% 100.0% 13.9% 45.5% 29.2% 7.2% 4.3%
17 1 8 7 1 17 1 7 2 3 4

100.0% 5.9% 47.1% 41.2% 5.9% 100.0% 5.9% 41.2% 11.8% 17.6% 23.5%
9 4 4 1 ― 9 2 5 2 ― ―

100.0% 44.4% 44.4% 11.1% ― 100.0% 22.2% 55.6% 22.2% ― ―

■「専門知識・スキルの獲得・向上」＿期待 ■「専門知識・スキルの獲得・向上」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待
していた

あまり期
待してい
なかった

全く期待
していな
かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果
があった

あまり成
果がな
かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明

1083 244 468 264 107 1083 201 422 292 109 59
100.0% 22.5% 43.2% 24.4% 9.9% 100.0% 18.6% 39.0% 27.0% 10.1% 5.4%

289 91 124 55 19 289 84 111 69 18 7
100.0% 31.5% 42.9% 19.0% 6.6% 100.0% 29.1% 38.4% 23.9% 6.2% 2.4%

210 53 91 53 13 210 42 76 62 20 10

100.0% 25.2% 43.3% 25.2% 6.2% 100.0% 20.0% 36.2% 29.5% 9.5% 4.8%
349 59 151 90 49 349 38 150 85 49 27

100.0% 16.9% 43.3% 25.8% 14.0% 100.0% 10.9% 43.0% 24.4% 14.0% 7.7%
209 35 96 56 22 209 32 79 68 21 9

100.0% 16.7% 45.9% 26.8% 10.5% 100.0% 15.3% 37.8% 32.5% 10.0% 4.3%

17 2 4 8 3 17 2 3 6 1 5
100.0% 11.8% 23.5% 47.1% 17.6% 100.0% 11.8% 17.6% 35.3% 5.9% 29.4%

9 4 2 2 1 9 3 3 2 ― 1
100.0% 44.4% 22.2% 22.2% 11.1% 100.0% 33.3% 33.3% 22.2% ― 11.1%

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型
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■「学習意欲を高める」＿期待 ■「学習意欲を高める」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待
していた

あまり期
待してい

なかった

全く期待
していな

かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果
があった

あまり成
果がな

かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明
1083 262 498 224 99 1083 232 481 250 77 43

100.0% 24.2% 46.0% 20.7% 9.1% 100.0% 21.4% 44.4% 23.1% 7.1% 4.0%

289 90 123 57 19 289 88 124 61 12 4
100.0% 31.1% 42.6% 19.7% 6.6% 100.0% 30.4% 42.9% 21.1% 4.2% 1.4%

210 60 94 44 12 210 50 93 45 17 5
100.0% 28.6% 44.8% 21.0% 5.7% 100.0% 23.8% 44.3% 21.4% 8.1% 2.4%

349 65 164 73 47 349 57 155 83 27 27

100.0% 18.6% 47.0% 20.9% 13.5% 100.0% 16.3% 44.4% 23.8% 7.7% 7.7%
209 40 106 44 19 209 34 99 51 20 5

100.0% 19.1% 50.7% 21.1% 9.1% 100.0% 16.3% 47.4% 24.4% 9.6% 2.4%
17 3 8 4 2 17 1 6 8 ― 2

100.0% 17.6% 47.1% 23.5% 11.8% 100.0% 5.9% 35.3% 47.1% ― 11.8%

9 4 3 2 ― 9 2 4 2 1 ―
100.0% 44.4% 33.3% 22.2% ― 100.0% 22.2% 44.4% 22.2% 11.1% ―

■「働く意欲を高める」＿期待 ■「働く意欲を高める」＿成果

全体

大いに期

待してい
た

やや期待
していた

あまり期

待してい
なかった

全く期待

していな
かった

全体

大いに成

果があっ
た

やや成果
があった

あまり成

果がな
かった

全く成果

がなかっ
た

まだわか

らない／
不明

1083 368 549 119 47 1083 318 500 180 56 29
100.0% 34.0% 50.7% 11.0% 4.3% 100.0% 29.4% 46.2% 16.6% 5.2% 2.7%

289 110 142 28 9 289 101 133 40 10 5

100.0% 38.1% 49.1% 9.7% 3.1% 100.0% 34.9% 46.0% 13.8% 3.5% 1.7%
210 72 103 25 10 210 67 86 36 17 4

100.0% 34.3% 49.0% 11.9% 4.8% 100.0% 31.9% 41.0% 17.1% 8.1% 1.9%
349 112 180 37 20 349 92 172 52 18 15

100.0% 32.1% 51.6% 10.6% 5.7% 100.0% 26.4% 49.3% 14.9% 5.2% 4.3%

209 62 113 26 8 209 55 95 45 11 3
100.0% 29.7% 54.1% 12.4% 3.8% 100.0% 26.3% 45.5% 21.5% 5.3% 1.4%

17 6 9 2 ― 17 1 9 5 ― 2
100.0% 35.3% 52.9% 11.8% ― 100.0% 5.9% 52.9% 29.4% ― 11.8%

9 6 2 1 ― 9 2 5 2 ― ―

100.0% 66.7% 22.2% 11.1% ― 100.0% 22.2% 55.6% 22.2% ― ―

■「就職活動への意欲を高める」＿期待 ■「就職活動への意欲を高める」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待

していた

あまり期
待してい

なかった

全く期待
していな

かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果

があった

あまり成
果がな

かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明
1083 456 491 90 46 1083 354 462 177 55 35

100.0% 42.1% 45.3% 8.3% 4.2% 100.0% 32.7% 42.7% 16.3% 5.1% 3.2%
289 135 116 27 11 289 108 120 44 12 5

100.0% 46.7% 40.1% 9.3% 3.8% 100.0% 37.4% 41.5% 15.2% 4.2% 1.7%

210 79 99 23 9 210 62 89 35 16 8
100.0% 37.6% 47.1% 11.0% 4.3% 100.0% 29.5% 42.4% 16.7% 7.6% 3.8%

349 164 155 15 15 349 124 153 45 13 14
100.0% 47.0% 44.4% 4.3% 4.3% 100.0% 35.5% 43.8% 12.9% 3.7% 4.0%

209 69 110 21 9 209 58 90 44 12 5

100.0% 33.0% 52.6% 10.0% 4.3% 100.0% 27.8% 43.1% 21.1% 5.7% 2.4%
17 5 10 2 ― 17 1 8 5 1 2

100.0% 29.4% 58.8% 11.8% ― 100.0% 5.9% 47.1% 29.4% 5.9% 11.8%
9 4 1 2 2 9 1 2 4 1 1

100.0% 44.4% 11.1% 22.2% 22.2% 100.0% 11.1% 22.2% 44.4% 11.1% 11.1%

■「就職活動の際の企業選択の幅を広げる」＿期待 ■「就職活動の際の企業選択の幅を広げる」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待
していた

あまり期
待してい
なかった

全く期待
していな
かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果
があった

あまり成
果がな
かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明

1083 417 491 125 50 1083 305 464 212 61 41
100.0% 38.5% 45.3% 11.5% 4.6% 100.0% 28.2% 42.8% 19.6% 5.6% 3.8%

289 126 123 24 16 289 93 124 50 11 11
100.0% 43.6% 42.6% 8.3% 5.5% 100.0% 32.2% 42.9% 17.3% 3.8% 3.8%

210 75 95 28 12 210 62 80 41 19 8

100.0% 35.7% 45.2% 13.3% 5.7% 100.0% 29.5% 38.1% 19.5% 9.0% 3.8%
349 156 149 33 11 349 102 160 59 16 12

100.0% 44.7% 42.7% 9.5% 3.2% 100.0% 29.2% 45.8% 16.9% 4.6% 3.4%
209 50 117 33 9 209 43 91 55 14 6

100.0% 23.9% 56.0% 15.8% 4.3% 100.0% 20.6% 43.5% 26.3% 6.7% 2.9%

17 6 7 4 ― 17 3 8 3 ― 3
100.0% 35.3% 41.2% 23.5% ― 100.0% 17.6% 47.1% 17.6% ― 17.6%

9 4 ― 3 2 9 2 1 4 1 1
100.0% 44.4% ― 33.3% 22.2% 100.0% 22.2% 11.1% 44.4% 11.1% 11.1%

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型
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■「参加業界への就職意欲を高める」＿期待 ■「参加業界への就職意欲を高める」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待
していた

あまり期
待してい

なかった

全く期待
していな

かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果
があった

あまり成
果がな

かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明
1083 350 510 164 59 1083 288 442 232 88 33

100.0% 32.3% 47.1% 15.1% 5.4% 100.0% 26.6% 40.8% 21.4% 8.1% 3.0%

289 115 122 38 14 289 85 123 53 18 10
100.0% 39.8% 42.2% 13.1% 4.8% 100.0% 29.4% 42.6% 18.3% 6.2% 3.5%

210 58 95 42 15 210 53 80 42 30 5
100.0% 27.6% 45.2% 20.0% 7.1% 100.0% 25.2% 38.1% 20.0% 14.3% 2.4%

349 115 172 46 16 349 93 151 65 28 12

100.0% 33.0% 49.3% 13.2% 4.6% 100.0% 26.6% 43.3% 18.6% 8.0% 3.4%
209 53 113 31 12 209 51 85 60 10 3

100.0% 25.4% 54.1% 14.8% 5.7% 100.0% 24.4% 40.7% 28.7% 4.8% 1.4%
17 6 6 4 1 17 5 2 7 1 2

100.0% 35.3% 35.3% 23.5% 5.9% 100.0% 29.4% 11.8% 41.2% 5.9% 11.8%

9 3 2 3 1 9 1 1 5 1 1
100.0% 33.3% 22.2% 33.3% 11.1% 100.0% 11.1% 11.1% 55.6% 11.1% 11.1%

■「参加企業等への就職意欲を高める」＿期待 ■「参加企業等への就職意欲を高める」＿成果

全体

大いに期

待してい
た

やや期待
していた

あまり期

待してい
なかった

全く期待

していな
かった

全体

大いに成

果があっ
た

やや成果
があった

あまり成

果がな
かった

全く成果

がなかっ
た

まだわか

らない／
不明

1083 325 497 187 74 1083 288 407 242 107 39
100.0% 30.0% 45.9% 17.3% 6.8% 100.0% 26.6% 37.6% 22.3% 9.9% 3.6%

289 107 117 43 22 289 95 101 57 23 13

100.0% 37.0% 40.5% 14.9% 7.6% 100.0% 32.9% 34.9% 19.7% 8.0% 4.5%
210 48 97 44 21 210 46 80 43 35 6

100.0% 22.9% 46.2% 21.0% 10.0% 100.0% 21.9% 38.1% 20.5% 16.7% 2.9%
349 109 164 58 18 349 93 136 73 33 14

100.0% 31.2% 47.0% 16.6% 5.2% 100.0% 26.6% 39.0% 20.9% 9.5% 4.0%

209 51 112 34 12 209 49 84 60 13 3
100.0% 24.4% 53.6% 16.3% 5.7% 100.0% 23.4% 40.2% 28.7% 6.2% 1.4%

17 7 5 5 ― 17 4 5 4 2 2
100.0% 41.2% 29.4% 29.4% ― 100.0% 23.5% 29.4% 23.5% 11.8% 11.8%

9 3 2 3 1 9 1 1 5 1 1

100.0% 33.3% 22.2% 33.3% 11.1% 100.0% 11.1% 11.1% 55.6% 11.1% 11.1%

■「社会人との人脈形成」＿期待 ■「社会人との人脈形成」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待

していた

あまり期
待してい

なかった

全く期待
していな

かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果

があった

あまり成
果がな

かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明
1083 198 429 304 152 1083 185 362 304 165 67

100.0% 18.3% 39.6% 28.1% 14.0% 100.0% 17.1% 33.4% 28.1% 15.2% 6.2%
289 84 115 57 33 289 74 105 69 30 11

100.0% 29.1% 39.8% 19.7% 11.4% 100.0% 25.6% 36.3% 23.9% 10.4% 3.8%

210 34 89 63 24 210 36 78 60 29 7
100.0% 16.2% 42.4% 30.0% 11.4% 100.0% 17.1% 37.1% 28.6% 13.8% 3.3%

349 51 122 113 63 349 40 103 98 78 30
100.0% 14.6% 35.0% 32.4% 18.1% 100.0% 11.5% 29.5% 28.1% 22.3% 8.6%

209 26 94 61 28 209 33 71 68 23 14

100.0% 12.4% 45.0% 29.2% 13.4% 100.0% 15.8% 34.0% 32.5% 11.0% 6.7%
17 2 6 7 2 17 1 2 6 4 4

100.0% 11.8% 35.3% 41.2% 11.8% 100.0% 5.9% 11.8% 35.3% 23.5% 23.5%
9 1 3 3 2 9 1 3 3 1 1

100.0% 11.1% 33.3% 33.3% 22.2% 100.0% 11.1% 33.3% 33.3% 11.1% 11.1%

■「他の参加学生との人脈形成」＿期待 ■「他の参加学生との人脈形成」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待
していた

あまり期
待してい
なかった

全く期待
していな
かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果
があった

あまり成
果がな
かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明

1083 168 434 300 181 1083 186 396 257 159 85
100.0% 15.5% 40.1% 27.7% 16.7% 100.0% 17.2% 36.6% 23.7% 14.7% 7.8%

289 58 110 70 51 289 58 117 53 37 24
100.0% 20.1% 38.1% 24.2% 17.6% 100.0% 20.1% 40.5% 18.3% 12.8% 8.3%

210 27 78 68 37 210 31 59 54 52 14

100.0% 12.9% 37.1% 32.4% 17.6% 100.0% 14.8% 28.1% 25.7% 24.8% 6.7%
349 59 141 91 58 349 61 134 83 43 28

100.0% 16.9% 40.4% 26.1% 16.6% 100.0% 17.5% 38.4% 23.8% 12.3% 8.0%
209 22 98 59 30 209 36 78 59 22 14

100.0% 10.5% 46.9% 28.2% 14.4% 100.0% 17.2% 37.3% 28.2% 10.5% 6.7%

17 ― 4 11 2 17 ― 3 7 3 4
100.0% ― 23.5% 64.7% 11.8% 100.0% ― 17.6% 41.2% 17.6% 23.5%

9 2 3 1 3 9 ― 5 1 2 1
100.0% 22.2% 33.3% 11.1% 33.3% 100.0% ― 55.6% 11.1% 22.2% 11.1%

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型
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■「就職活動全般に役立つ経験や知識の習得」＿期待 ■「就職活動全般に役立つ経験や知識の習得」＿成果

全体

大いに期

待してい
た

やや期待

していた

あまり期

待してい
なかった

全く期待

していな
かった

全体

大いに成

果があっ
た

やや成果

があった

あまり成

果がな
かった

全く成果

がなかっ
た

まだわか

らない／
不明

1083 312 588 120 63 1083 237 513 217 78 38
100.0% 28.8% 54.3% 11.1% 5.8% 100.0% 21.9% 47.4% 20.0% 7.2% 3.5%

289 100 149 25 15 289 79 141 46 14 9
100.0% 34.6% 51.6% 8.7% 5.2% 100.0% 27.3% 48.8% 15.9% 4.8% 3.1%

210 58 124 17 11 210 43 97 43 23 4
100.0% 27.6% 59.0% 8.1% 5.2% 100.0% 20.5% 46.2% 20.5% 11.0% 1.9%

349 106 188 36 19 349 76 172 62 23 16
100.0% 30.4% 53.9% 10.3% 5.4% 100.0% 21.8% 49.3% 17.8% 6.6% 4.6%

209 46 116 35 12 209 39 90 59 16 5

100.0% 22.0% 55.5% 16.7% 5.7% 100.0% 18.7% 43.1% 28.2% 7.7% 2.4%
17 1 9 4 3 17 ― 10 3 1 3

100.0% 5.9% 52.9% 23.5% 17.6% 100.0% ― 58.8% 17.6% 5.9% 17.6%
9 1 2 3 3 9 ― 3 4 1 1

100.0% 11.1% 22.2% 33.3% 33.3% 100.0% ― 33.3% 44.4% 11.1% 11.1%

■「参加企業等への就職に有利になる」＿期待 ■「参加企業等への就職に有利になる」＿成果

全体

大いに期

待してい
た

やや期待
していた

あまり期

待してい
なかった

全く期待

していな
かった

全体

大いに成

果があっ
た

やや成果
があった

あまり成

果がな
かった

全く成果

がなかっ
た

まだわか

らない／
不明

1083 283 440 210 150 1083 184 319 273 188 119
100.0% 26.1% 40.6% 19.4% 13.9% 100.0% 17.0% 29.5% 25.2% 17.4% 11.0%

289 93 105 50 41 289 64 84 63 49 29

100.0% 32.2% 36.3% 17.3% 14.2% 100.0% 22.1% 29.1% 21.8% 17.0% 10.0%
210 42 84 44 40 210 28 52 53 55 22

100.0% 20.0% 40.0% 21.0% 19.0% 100.0% 13.3% 24.8% 25.2% 26.2% 10.5%
349 103 132 70 44 349 63 109 82 56 39

100.0% 29.5% 37.8% 20.1% 12.6% 100.0% 18.1% 31.2% 23.5% 16.0% 11.2%
209 42 109 39 19 209 27 69 66 23 24

100.0% 20.1% 52.2% 18.7% 9.1% 100.0% 12.9% 33.0% 31.6% 11.0% 11.5%
17 3 9 3 2 17 2 4 6 3 2

100.0% 17.6% 52.9% 17.6% 11.8% 100.0% 11.8% 23.5% 35.3% 17.6% 11.8%
9 ― 1 4 4 9 ― 1 3 2 3

100.0% ― 11.1% 44.4% 44.4% 100.0% ― 11.1% 33.3% 22.2% 33.3%

■「参加企業等からの内定取得」＿期待 ■「参加企業等からの内定取得」＿成果

全体
大いに期
待してい

た

やや期待
していた

あまり期
待してい

なかった

全く期待
していな

かった

全体
大いに成
果があっ

た

やや成果
があった

あまり成
果がな

かった

全く成果
がなかっ

た

まだわか
らない／

不明
1083 194 332 314 243 1083 157 213 235 282 196

100.0% 17.9% 30.7% 29.0% 22.4% 100.0% 14.5% 19.7% 21.7% 26.0% 18.1%
289 71 87 69 62 289 52 63 53 70 51

100.0% 24.6% 30.1% 23.9% 21.5% 100.0% 18.0% 21.8% 18.3% 24.2% 17.6%
210 25 59 65 61 210 26 31 47 67 39

100.0% 11.9% 28.1% 31.0% 29.0% 100.0% 12.4% 14.8% 22.4% 31.9% 18.6%
349 59 102 111 77 349 51 58 74 98 68

100.0% 16.9% 29.2% 31.8% 22.1% 100.0% 14.6% 16.6% 21.2% 28.1% 19.5%
209 37 80 59 33 209 27 57 54 40 31

100.0% 17.7% 38.3% 28.2% 15.8% 100.0% 12.9% 27.3% 25.8% 19.1% 14.8%
17 2 4 6 5 17 1 3 4 6 3

100.0% 11.8% 23.5% 35.3% 29.4% 100.0% 5.9% 17.6% 23.5% 35.3% 17.6%
9 ― ― 4 5 9 ― 1 3 1 4

100.0% ― ― 44.4% 55.6% 100.0% ― 11.1% 33.3% 11.1% 44.4%

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

その他

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型
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図表 ３-６ 単位の取得＿期待＜学生/学校種別＞ 

 

図表 ３-７ 単位の取得＿期待＜学生/参加時期別＞ 

  

図表 ３-８ 単位の取得＿期待＜学生/参加日数別＞ 

  

図表 ３-９ 単位の取得＿期待＜学生/参加形態別＞ 

  
  

全体
大いに

期待していた
やや

期待していた
あまり期待して

いなかった
全く期待して
いなかった

1083 160 165 137 621
100.0% 14.8% 15.2% 12.7% 57.3%

21 6 3 1 11
100.0% 28.6% 14.3% 4.8% 52.4%

837 106 121 103 507
100.0% 12.7% 14.5% 12.3% 60.6%

164 21 22 22 99
100.0% 12.8% 13.4% 13.4% 60.4%

25 9 4 8 4
100.0% 36.0% 16.0% 32.0% 16.0%

― ― ― ― ―
― ― ― ― ―
36 18 15 3 ―

100.0% 50.0% 41.7% 8.3% ―

高専1・2・3年

全体

大学1・2年

大学3年以上

大学院

短大

高専4・5年

全体
大いに

期待していた
やや

期待していた
あまり期待して

いなかった
全く期待して
いなかった

1083 160 165 137 621
100.0% 14.8% 15.2% 12.7% 57.3%

148 10 22 17 99
100.0% 6.8% 14.9% 11.5% 66.9%

697 126 120 93 358
100.0% 18.1% 17.2% 13.3% 51.4%

87 5 5 12 65
100.0% 5.7% 5.7% 13.8% 74.7%

148 19 17 15 97
100.0% 12.8% 11.5% 10.1% 65.5%

3 ― 1 ― 2
100.0% ― 33.3% ― 66.7%

全体

春休み

夏休み

冬休み

学期中 通年（一年
を通じて）

その他

全体
大いに

期待していた
やや

期待していた
あまり期待して

いなかった
全く期待して
いなかった

1083 160 165 137 621
100.0% 14.8% 15.2% 12.7% 57.3%

307 15 17 45 230
100.0% 4.9% 5.5% 14.7% 74.9%

185 12 22 24 127
100.0% 6.5% 11.9% 13.0% 68.6%

534 125 113 64 232
100.0% 23.4% 21.2% 12.0% 43.4%

57 8 13 4 32
100.0% 14.0% 22.8% 7.0% 56.1%

全体

1日

2日～4日

5日～1か月未満

1か月以上

全体
大いに

期待していた
やや

期待していた
あまり期待して

いなかった
全く期待して
いなかった

1083 160 165 137 621
100.0% 14.8% 15.2% 12.7% 57.3%

289 54 54 24 157
100.0% 18.7% 18.7% 8.3% 54.3%

210 49 49 28 84
100.0% 23.3% 23.3% 13.3% 40.0%

349 23 23 38 265
100.0% 6.6% 6.6% 10.9% 75.9%

209 33 36 41 99
100.0% 15.8% 17.2% 19.6% 47.4%

17 ― 2 4 11
100.0% ― 11.8% 23.5% 64.7%

講義型

全体

基幹業務型

補助業務型

ワークショップ・プロ
ジェクト（WS・PJT）

見学・同行型
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②企業 

 インターンシップへの期待は、「大いに期待する」「やや期待する」を合わせ

ると「B 業種・職種全般への理解」が 98.6％で最も高い。次に「C 自社の

職場や仕事の理解」が 97.8％と高い。 

 インターンシップで得られた成果は、「大いに成果がある」「やや成果がある」

を合わせると「B 業種・職種全般への理解」が 94.0％で最も高い。次に「C 

自社の職場や仕事の理解」が 92.3％と高い。 

 参加者は大学等の単位認定を前提にしていたかについて、「学生の単位認定

について把握していない」が 33.2％で最も高い。 

 「参加者の一部が単位認定を前提としていた」が 28.7％、「参加者の全てが

単位認定前提」が 15.9％であり、計 44.6％が、単位認定に関連したインタ

ーンシップを実施している。 

 参加者は大学等の単位認定を前提にしていたかについて参加日数別にみる

と、「1 か月以上」だと「参加者のすべてが単位認定を前提としていた」が

63.6％で最も高い。 

問９：インターンシップの実施によって「（１）学生に期待すること」と「（２）実際の成果」を、以下

に示すＡ～Vの項目それぞれについて、該当する番号に〇をつけてください。 

図表 ３-１０ 学生に期待すること 

 

大いに期
待する

やや期待
する

あまり期
待しない

全く期待
しない

A 働くことそのものへの理解(n=511) 62.4% 34.6% 2.9% 0.0%

B 業種・職種全般への理解(n=511) 72.4% 26.2% 1.2% 0.2%

C 自社の職場や仕事の理解(n=510) 72.7% 25.1% 2.2% 0.0%

D 学生自身の強み/弱みの発見(n=508) 22.8% 50.2% 25.2% 1.8%

E 学生自身のキャリア観/職業意識の明確化(n=510) 32.5% 55.3% 11.4% 0.8%

F 単位の取得(n=509) 6.3% 18.3% 29.5% 46.0%

G 社会人としてのマナーやルール・規律の習得(n=510) 26.5% 46.5% 22.2% 4.9%

H 対人能力の獲得・向上(n=511) 23.1% 53.6% 19.6% 3.7%

I 主体性や自己管理力の獲得・向上(n=511) 24.1% 51.3% 21.5% 3.1%

J 課題発見・解決能力の獲得・向上(n=511) 24.3% 48.9% 22.9% 3.9%

K 専門知識・スキルの獲得・向上(n=511) 12.3% 38.0% 37.0% 12.7%

L 学習意欲の向上(n=511) 19.8% 53.6% 21.9% 4.7%

M 働く意欲の向上(n=511) 44.4% 48.9% 6.1% 0.6%

N 就職活動意欲の向上(n=511) 45.2% 42.7% 11.0% 1.2%

O 就職活動の際の企業選択の幅の拡大(n=511) 55.6% 36.8% 6.8% 0.8%

P 自業界への就職意欲の向上(n=509) 57.4% 36.3% 5.7% 0.6%

Q 自社への就職意欲の向上(n=511) 64.0% 29.7% 5.3% 1.0%

R 社会人との人脈形成(n=511) 8.0% 30.3% 48.1% 13.5%

S 他の参加学生との人脈形成(n=510) 20.6% 41.8% 26.9% 10.8%

T 就職活動全般に役立つ経験や知識の習得(n=508) 22.0% 51.2% 22.4% 4.3%

U 自社の採用選考上有利になる(n=508) 11.4% 33.9% 29.3% 25.4%

V 自社からの内定取得(n=507) 19.9% 33.3% 22.3% 24.5%
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図表 ３-１１ 実際の成果 

 

 

  

大いに成果
がある

やや成果
がある

あまり成果
がない

全く成果が
ない

わからない

A 働くことそのものへの理解 (n=502) 30.3% 60.2% 4.6% 0.0% 5.0%

B 業種・職種全般への理解 (n=504) 35.5% 58.5% 2.8% 0.2% 3.0%

C 自社の職場や仕事の理解 (n=504) 42.3% 50.0% 4.6% 0.0% 3.2%

D 学生自身の強み/弱みの発見 (n=502) 14.5% 49.2% 18.9% 1.8% 15.5%

E 学生自身のキャリア観/職業意識の明確化 (n=503) 15.5% 53.5% 16.5% 0.8% 13.7%

F 単位の取得 (n=502) 15.7% 20.3% 7.8% 14.9% 41.2%

G 社会人としてのマナーやルール・規律の習得 (n=504) 14.7% 47.4% 21.4% 2.2% 14.3%

H 対人能力の獲得・向上 (n=503) 11.5% 52.3% 19.5% 1.0% 15.7%

I 主体性や自己管理力の獲得・向上 (n=503) 9.3% 48.3% 22.5% 1.2% 18.7%

J 課題発見・解決能力の獲得・向上 (n=504) 9.3% 49.4% 20.4% 2.4% 18.5%

K 専門知識・スキルの獲得・向上 (n=504) 6.5% 39.7% 26.0% 6.2% 21.6%

L 学習意欲の向上 (n=502) 10.0% 51.2% 15.9% 2.4% 20.5%

M 働く意欲の向上 (n=504) 18.7% 61.5% 7.3% 0.2% 12.3%

N 就職活動意欲の向上 (n=502) 24.9% 55.8% 6.8% 0.6% 12.0%

O 就職活動の際の企業選択の幅の拡大 (n=504) 24.2% 53.2% 9.1% 0.8% 12.7%

P 自業界への就職意欲の向上 (n=502) 22.1% 55.2% 9.6% 1.4% 11.8%

Q 自社への就職意欲の向上 (n=504) 19.4% 56.9% 11.7% 1.4% 10.5%

R 社会人との人脈形成 (n=503) 3.4% 27.0% 33.2% 7.2% 29.2%

S 他の参加学生との人脈形成 (n=503) 13.5% 41.2% 21.3% 5.4% 18.7%

T 就職活動全般に役立つ経験や知識の習得 (n=503) 12.9% 56.5% 13.9% 2.0% 14.7%

U 自社の採用選考上有利になる (n=497) 8.5% 33.4% 23.3% 14.7% 20.1%

V 自社からの内定取得 (n=496) 8.1% 35.7% 21.4% 17.3% 17.5%
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図表 ３-１２ インターンシップの期待と成果＜企業/参加日数別＞ 

 

 
 

■「働くことそのものへの理解」＿期待 ■「働くことそのものへの理解」＿成果

全体

大いに

期待す
る

やや期

待する

あまり

期待し
ない

全く期

待しな
い

全体

大いに

成果が
ある

やや成

果があ
る

あまり

成果が
ない

全く成

果がな
い

わから

ない

432 266 153 13 ― 425 125 256 22 ― 22
100.0% 61.6% 35.4% 3.0% ― 100.0% 29.4% 60.2% 5.2% ― 5.2%

192 100 84 8 ― 190 32 128 17 ― 13
100.0% 52.1% 43.8% 4.2% ― 100.0% 16.8% 67.4% 8.9% ― 6.8%

35 21 12 2 ― 34 11 18 ― ― 5
100.0% 60.0% 34.3% 5.7% ― 100.0% 32.4% 52.9% ― ― 14.7%

193 135 55 3 ― 189 76 104 5 ― 4
100.0% 69.9% 28.5% 1.6% ― 100.0% 40.2% 55.0% 2.6% ― 2.1%

12 10 2 ― ― 12 6 6 ― ― ―
100.0% 83.3% 16.7% ― ― 100.0% 50.0% 50.0% ― ― ―

■「業種・職種全般への理解」＿期待 ■「業種・職種全般への理解」＿成果

全体
大いに
期待す

る

やや期
待する

あまり
期待し

ない

全く期
待しな

い

全体
大いに
成果が

ある

やや成
果があ

る

あまり
成果が

ない

全く成
果がな

い

わから
ない

432 310 116 5 1 427 152 251 11 1 12

100.0% 71.8% 26.9% 1.2% 0.2% 100.0% 35.6% 58.8% 2.6% 0.2% 2.8%
192 137 51 3 1 191 55 120 8 1 7

100.0% 71.4% 26.6% 1.6% 0.5% 100.0% 28.8% 62.8% 4.2% 0.5% 3.7%
35 27 8 ― ― 34 16 15 ― ― 3

100.0% 77.1% 22.9% ― ― 100.0% 47.1% 44.1% ― ― 8.8%
193 136 55 2 ― 190 75 110 3 ― 2

100.0% 70.5% 28.5% 1.0% ― 100.0% 39.5% 57.9% 1.6% ― 1.1%
12 10 2 ― ― 12 6 6 ― ― ―

100.0% 83.3% 16.7% ― ― 100.0% 50.0% 50.0% ― ― ―

■「自社の職場や仕事の理解」＿期待 ■「自社の職場や仕事の理解」＿成果

全体

大いに

期待す
る

やや期
待する

あまり

期待し
ない

全く期

待しな
い

全体

大いに

成果が
ある

やや成

果があ
る

あまり

成果が
ない

全く成

果がな
い

わから
ない

431 313 108 10 ― 427 179 213 22 ― 13
100.0% 72.6% 25.1% 2.3% ― 100.0% 41.9% 49.9% 5.2% ― 3.0%

191 133 52 6 ― 191 64 107 12 ― 8
100.0% 69.6% 27.2% 3.1% ― 100.0% 33.5% 56.0% 6.3% ― 4.2%

35 30 4 1 ― 34 16 15 ― ― 3
100.0% 85.7% 11.4% 2.9% ― 100.0% 47.1% 44.1% ― ― 8.8%

193 141 49 3 ― 190 92 87 9 ― 2
100.0% 73.1% 25.4% 1.6% ― 100.0% 48.4% 45.8% 4.7% ― 1.1%

12 9 3 ― ― 12 7 4 1 ― ―
100.0% 75.0% 25.0% ― ― 100.0% 58.3% 33.3% 8.3% ― ―

■「学生の強み/弱みの発見」＿期待 ■「学生の強み/弱みの発見」＿成果

全体
大いに
期待す

る

やや期

待する

あまり
期待し

ない

全く期
待しな

い

全体
大いに
成果が

ある

やや成
果があ

る

あまり
成果が

ない

全く成
果がな

い

わから

ない

430 90 221 110 9 425 60 207 86 6 66

100.0% 20.9% 51.4% 25.6% 2.1% 100.0% 14.1% 48.7% 20.2% 1.4% 15.5%
191 27 99 58 7 190 17 80 54 4 35

100.0% 14.1% 51.8% 30.4% 3.7% 100.0% 8.9% 42.1% 28.4% 2.1% 18.4%
35 8 21 6 ― 34 7 20 3 ― 4

100.0% 22.9% 60.0% 17.1% ― 100.0% 20.6% 58.8% 8.8% ― 11.8%
193 53 97 41 2 189 35 100 27 2 25

100.0% 27.5% 50.3% 21.2% 1.0% 100.0% 18.5% 52.9% 14.3% 1.1% 13.2%
11 2 4 5 ― 12 1 7 2 ― 2

100.0% 18.2% 36.4% 45.5% ― 100.0% 8.3% 58.3% 16.7% ― 16.7%

1か月以上

全体

1日

2日～4日

5日～1か月
未満

1か月以上

全体

1日

2日～4日

5日～1か月
未満

全体 全体

1日 1日

2日～4日 2日～4日

5日～1か月

未満

5日～1か月

未満

2日～4日 2日～4日

5日～1か月
未満

5日～1か月
未満

1か月以上 1か月以上

全体 全体

1日 1日

2日～4日 2日～4日

5日～1か月

未満

5日～1か月

未満

1か月以上 1か月以上

全体 全体

1日 1日

1か月以上 1か月以上
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■「学生自身のキャリア観/職業意識の明確化」＿期待 ■「学生自身のキャリア観/職業意識の明確化」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

431 134 242 51 4 426 62 225 76 3 60

100.0% 31.1% 56.1% 11.8% 0.9% 100.0% 14.6% 52.8% 17.8% 0.7% 14.1%

192 42 117 30 3 191 16 97 43 2 33
100.0% 21.9% 60.9% 15.6% 1.6% 100.0% 8.4% 50.8% 22.5% 1.0% 17.3%

35 15 16 4 ― 34 5 17 6 ― 6

100.0% 42.9% 45.7% 11.4% ― 100.0% 14.7% 50.0% 17.6% ― 17.6%

192 73 104 14 1 189 40 103 26 1 19
100.0% 38.0% 54.2% 7.3% 0.5% 100.0% 21.2% 54.5% 13.8% 0.5% 10.1%

12 4 5 3 ― 12 1 8 1 ― 2

100.0% 33.3% 41.7% 25.0% ― 100.0% 8.3% 66.7% 8.3% ― 16.7%

■「単位の取得」＿期待 ■「単位の取得」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

431 20 76 119 216 427 63 80 31 69 184

100.0% 4.6% 17.6% 27.6% 50.1% 100.0% 14.8% 18.7% 7.3% 16.2% 43.1%

192 2 12 35 143 191 7 7 11 56 110
100.0% 1.0% 6.3% 18.2% 74.5% 100.0% 3.7% 3.7% 5.8% 29.3% 57.6%

35 ― 2 9 24 34 ― 4 3 8 19

100.0% ― 5.7% 25.7% 68.6% 100.0% ― 11.8% 8.8% 23.5% 55.9%

193 17 58 72 46 190 53 66 17 4 50
100.0% 8.8% 30.1% 37.3% 23.8% 100.0% 27.9% 34.7% 8.9% 2.1% 26.3%

11 1 4 3 3 12 3 3 ― 1 5

100.0% 9.1% 36.4% 27.3% 27.3% 100.0% 25.0% 25.0% ― 8.3% 41.7%

■「社会人としてのマナーやルール・規律の習得」_期待 ■「社会人としてのマナーやルール・規律の習得」_成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

431 109 197 102 23 427 60 192 100 10 65

100.0% 25.3% 45.7% 23.7% 5.3% 100.0% 14.1% 45.0% 23.4% 2.3% 15.2%

192 26 82 64 20 191 13 67 57 9 45
100.0% 13.5% 42.7% 33.3% 10.4% 100.0% 6.8% 35.1% 29.8% 4.7% 23.6%

35 11 14 9 1 34 7 12 10 ― 5

100.0% 31.4% 40.0% 25.7% 2.9% 100.0% 20.6% 35.3% 29.4% ― 14.7%

192 66 96 28 2 190 37 105 32 1 15
100.0% 34.4% 50.0% 14.6% 1.0% 100.0% 19.5% 55.3% 16.8% 0.5% 7.9%

12 6 5 1 ― 12 3 8 1 ― ―

100.0% 50.0% 41.7% 8.3% ― 100.0% 25.0% 66.7% 8.3% ― ―

■「対人能力の獲得・向上」＿期待 ■「対人能力の獲得・向上」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

432 94 228 91 19 426 45 213 92 5 71

100.0% 21.8% 52.8% 21.1% 4.4% 100.0% 10.6% 50.0% 21.6% 1.2% 16.7%

192 32 97 46 17 191 13 78 52 3 45
100.0% 16.7% 50.5% 24.0% 8.9% 100.0% 6.8% 40.8% 27.2% 1.6% 23.6%

35 10 17 7 1 33 4 18 6 ― 5

100.0% 28.6% 48.6% 20.0% 2.9% 100.0% 12.1% 54.5% 18.2% ― 15.2%

193 46 109 37 1 190 25 109 33 2 21
100.0% 23.8% 56.5% 19.2% 0.5% 100.0% 13.2% 57.4% 17.4% 1.1% 11.1%

12 6 5 1 ― 12 3 8 1 ― ―

100.0% 50.0% 41.7% 8.3% ― 100.0% 25.0% 66.7% 8.3% ― ―

2日～4日 2日～4日

5日～1か月

未満

5日～1か月

未満

全体 全体

1日 1日

2日～4日 2日～4日

5日～1か月

未満

5日～1か月

未満

1か月以上 1か月以上

全体 全体

1日 1日

2日～4日 2日～4日

5日～1か月

未満

5日～1か月

未満

1か月以上 1か月以上

全体 全体

1日 1日

2日～4日 2日～4日

5日～1か月

未満

5日～1か月

未満

1か月以上 1か月以上

全体 全体

1日 1日

1か月以上 1か月以上
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■「主体性や自己管理力の獲得・向上」＿期待 ■「主体性や自己管理力の獲得・向上」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

432 97 218 101 16 426 34 201 100 6 85

100.0% 22.5% 50.5% 23.4% 3.7% 100.0% 8.0% 47.2% 23.5% 1.4% 20.0%

192 31 89 60 12 191 8 79 54 6 44
100.0% 16.1% 46.4% 31.3% 6.3% 100.0% 4.2% 41.4% 28.3% 3.1% 23.0%

35 8 17 9 1 34 5 16 7 ― 6

100.0% 22.9% 48.6% 25.7% 2.9% 100.0% 14.7% 47.1% 20.6% ― 17.6%

193 54 105 31 3 189 19 99 38 ― 33
100.0% 28.0% 54.4% 16.1% 1.6% 100.0% 10.1% 52.4% 20.1% ― 17.5%

12 4 7 1 ― 12 2 7 1 ― 2

100.0% 33.3% 58.3% 8.3% ― 100.0% 16.7% 58.3% 8.3% ― 16.7%

■「課題発見・解決能力の獲得・向上」＿期待 ■「課題発見・解決能力の獲得・向上」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

432 97 212 103 20 427 34 208 92 10 83

100.0% 22.5% 49.1% 23.8% 4.6% 100.0% 8.0% 48.7% 21.5% 2.3% 19.4%

192 33 87 58 14 191 7 81 53 7 43
100.0% 17.2% 45.3% 30.2% 7.3% 100.0% 3.7% 42.4% 27.7% 3.7% 22.5%

35 10 16 8 1 34 3 19 5 ― 7

100.0% 28.6% 45.7% 22.9% 2.9% 100.0% 8.8% 55.9% 14.7% ― 20.6%

193 48 105 35 5 190 20 104 32 3 31
100.0% 24.9% 54.4% 18.1% 2.6% 100.0% 10.5% 54.7% 16.8% 1.6% 16.3%

12 6 4 2 ― 12 4 4 2 ― 2

100.0% 50.0% 33.3% 16.7% ― 100.0% 33.3% 33.3% 16.7% ― 16.7%

■「専門知識・スキルの獲得・向上」＿期待 ■「専門知識・スキルの獲得・向上」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

432 52 159 160 61 427 29 161 111 28 98

100.0% 12.0% 36.8% 37.0% 14.1% 100.0% 6.8% 37.7% 26.0% 6.6% 23.0%

192 13 59 80 40 191 5 52 59 22 53
100.0% 6.8% 30.7% 41.7% 20.8% 100.0% 2.6% 27.2% 30.9% 11.5% 27.7%

35 1 12 16 6 34 2 11 10 4 7

100.0% 2.9% 34.3% 45.7% 17.1% 100.0% 5.9% 32.4% 29.4% 11.8% 20.6%

193 34 81 64 14 190 20 91 41 2 36
100.0% 17.6% 42.0% 33.2% 7.3% 100.0% 10.5% 47.9% 21.6% 1.1% 18.9%

12 4 7 ― 1 12 2 7 1 ― 2

100.0% 33.3% 58.3% ― 8.3% 100.0% 16.7% 58.3% 8.3% ― 16.7%

■「学習意欲の向上」＿期待 ■「学習意欲の向上」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

432 82 228 99 23 425 39 214 69 9 94
100.0% 19.0% 52.8% 22.9% 5.3% 100.0% 9.2% 50.4% 16.2% 2.1% 22.1%

192 23 102 49 18 190 7 83 38 7 55
100.0% 12.0% 53.1% 25.5% 9.4% 100.0% 3.7% 43.7% 20.0% 3.7% 28.9%

35 9 14 10 2 34 4 16 7 ― 7

100.0% 25.7% 40.0% 28.6% 5.7% 100.0% 11.8% 47.1% 20.6% ― 20.6%

193 47 107 36 3 189 27 108 22 2 30
100.0% 24.4% 55.4% 18.7% 1.6% 100.0% 14.3% 57.1% 11.6% 1.1% 15.9%

12 3 5 4 ― 12 1 7 2 ― 2

100.0% 25.0% 41.7% 33.3% ― 100.0% 8.3% 58.3% 16.7% ― 16.7%

2日～4日 2日～4日

5日～1か月

未満

5日～1か月

未満

全体 全体

1日 1日

2日～4日 2日～4日

5日～1か月

未満

5日～1か月

未満

1か月以上 1か月以上

全体 全体

1日 1日

2日～4日 2日～4日

5日～1か月

未満

5日～1か月

未満

1か月以上 1か月以上

全体 全体

1日 1日

2日～4日 2日～4日

5日～1か月

未満

5日～1か月

未満

1か月以上 1か月以上

全体 全体

1日 1日

1か月以上 1か月以上



87 

 

 
 

 

■「働く意欲の向上」＿期待 ■「働く意欲の向上」＿成果

全体

大いに

期待す
る

やや期

待する

あまり

期待し
ない

全く期

待しな
い

全体

大いに

成果が
ある

やや成

果があ
る

あまり

成果が
ない

全く成

果がな
い

わから

ない

432 192 209 28 3 427 78 261 31 1 56
100.0% 44.4% 48.4% 6.5% 0.7% 100.0% 18.3% 61.1% 7.3% 0.2% 13.1%

192 72 105 12 3 191 18 125 18 ― 30
100.0% 37.5% 54.7% 6.3% 1.6% 100.0% 9.4% 65.4% 9.4% ― 15.7%

35 20 12 3 ― 34 10 19 1 ― 4
100.0% 57.1% 34.3% 8.6% ― 100.0% 29.4% 55.9% 2.9% ― 11.8%

193 93 87 13 ― 190 47 110 11 1 21
100.0% 48.2% 45.1% 6.7% ― 100.0% 24.7% 57.9% 5.8% 0.5% 11.1%

12 7 5 ― ― 12 3 7 1 ― 1
100.0% 58.3% 41.7% ― ― 100.0% 25.0% 58.3% 8.3% ― 8.3%

■「就職活動意欲の向上」＿期待 ■「就職活動意欲の向上」＿成果

全体
大いに
期待す

る

やや期
待する

あまり
期待し

ない

全く期
待しな

い

全体
大いに
成果が

ある

やや成
果があ

る

あまり
成果が

ない

全く成
果がな

い

わから
ない

432 198 183 47 4 426 105 236 30 3 52

100.0% 45.8% 42.4% 10.9% 0.9% 100.0% 24.6% 55.4% 7.0% 0.7% 12.2%
192 81 96 11 4 191 45 114 11 1 20

100.0% 42.2% 50.0% 5.7% 2.1% 100.0% 23.6% 59.7% 5.8% 0.5% 10.5%
35 17 14 4 ― 34 14 12 3 ― 5

100.0% 48.6% 40.0% 11.4% ― 100.0% 41.2% 35.3% 8.8% ― 14.7%
193 96 69 28 ― 190 46 105 11 2 26

100.0% 49.7% 35.8% 14.5% ― 100.0% 24.2% 55.3% 5.8% 1.1% 13.7%
12 4 4 4 ― 11 ― 5 5 ― 1

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% ― 100.0% ― 45.5% 45.5% ― 9.1%

■「就職活動の際の企業選択の幅の拡大」＿期待 ■「就職活動の際の企業選択の幅の拡大」＿成果

全体

大いに

期待す
る

やや期
待する

あまり

期待し
ない

全く期

待しな
い

全体

大いに

成果が
ある

やや成

果があ
る

あまり

成果が
ない

全く成

果がな
い

わから
ない

432 249 153 28 2 427 104 232 37 1 53
100.0% 57.6% 35.4% 6.5% 0.5% 100.0% 24.4% 54.3% 8.7% 0.2% 12.4%

192 111 70 10 1 191 45 103 14 1 28
100.0% 57.8% 36.5% 5.2% 0.5% 100.0% 23.6% 53.9% 7.3% 0.5% 14.7%

35 22 12 1 ― 34 10 17 2 ― 5
100.0% 62.9% 34.3% 2.9% ― 100.0% 29.4% 50.0% 5.9% ― 14.7%

193 111 66 15 1 190 48 106 18 ― 18
100.0% 57.5% 34.2% 7.8% 0.5% 100.0% 25.3% 55.8% 9.5% ― 9.5%

12 5 5 2 ― 12 1 6 3 ― 2
100.0% 41.7% 41.7% 16.7% ― 100.0% 8.3% 50.0% 25.0% ― 16.7%

■「自業界への就職意欲の向上」＿期待 ■「自業界への就職意欲の向上」＿成果

全体
大いに
期待す

る

やや期

待する

あまり
期待し

ない

全く期
待しな

い

全体
大いに
成果が

ある

やや成
果があ

る

あまり
成果が

ない

全く成
果がな

い

わから

ない

431 256 153 21 1 426 96 235 43 3 49

100.0% 59.4% 35.5% 4.9% 0.2% 100.0% 22.5% 55.2% 10.1% 0.7% 11.5%
191 116 67 7 1 190 42 107 16 3 22

100.0% 60.7% 35.1% 3.7% 0.5% 100.0% 22.1% 56.3% 8.4% 1.6% 11.6%
35 23 11 1 ― 34 10 17 3 ― 4

100.0% 65.7% 31.4% 2.9% ― 100.0% 29.4% 50.0% 8.8% ― 11.8%
193 112 68 13 ― 190 43 106 21 ― 20

100.0% 58.0% 35.2% 6.7% ― 100.0% 22.6% 55.8% 11.1% ― 10.5%
12 5 7 ― ― 12 1 5 3 ― 3

100.0% 41.7% 58.3% ― ― 100.0% 8.3% 41.7% 25.0% ― 25.0%

2日～4日 2日～4日

5日～1か月
未満

5日～1か月
未満

全体 全体

1日 1日

2日～4日 2日～4日

5日～1か月

未満

5日～1か月

未満

1か月以上 1か月以上

全体 全体

1日 1日

2日～4日 2日～4日

5日～1か月
未満

5日～1か月
未満

1か月以上 1か月以上

全体 全体

1日 1日

2日～4日 2日～4日

5日～1か月

未満

5日～1か月

未満

1か月以上 1か月以上

全体 全体

1日 1日

1か月以上 1か月以上
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■「自社への就職意欲の向上」＿期待 ■「自社への就職意欲の向上」＿成果

全体

大いに

期待す
る

やや期

待する

あまり

期待し
ない

全く期

待しな
い

全体

大いに

成果が
ある

やや成

果があ
る

あまり

成果が
ない

全く成

果がな
い

わから

ない

432 283 126 20 3 427 87 241 51 4 44
100.0% 65.5% 29.2% 4.6% 0.7% 100.0% 20.4% 56.4% 11.9% 0.9% 10.3%

192 138 50 3 1 191 41 112 21 ― 17
100.0% 71.9% 26.0% 1.6% 0.5% 100.0% 21.5% 58.6% 11.0% ― 8.9%

35 24 9 2 ― 34 10 16 3 ― 5
100.0% 68.6% 25.7% 5.7% ― 100.0% 29.4% 47.1% 8.8% ― 14.7%

193 115 62 14 2 190 36 107 25 4 18
100.0% 59.6% 32.1% 7.3% 1.0% 100.0% 18.9% 56.3% 13.2% 2.1% 9.5%

12 6 5 1 ― 12 ― 6 2 ― 4
100.0% 50.0% 41.7% 8.3% ― 100.0% ― 50.0% 16.7% ― 33.3%

■「社会人との人脈形成」＿期待 ■「社会人との人脈形成」＿成果

全体
大いに
期待す

る

やや期
待する

あまり
期待し

ない

全く期
待しな

い

全体
大いに
成果が

ある

やや成
果があ

る

あまり
成果が

ない

全く成
果がな

い

わから
ない

432 31 123 219 59 426 9 116 140 30 131

100.0% 7.2% 28.5% 50.7% 13.7% 100.0% 2.1% 27.2% 32.9% 7.0% 30.8%
192 12 55 89 36 191 2 44 61 19 65

100.0% 6.3% 28.6% 46.4% 18.8% 100.0% 1.0% 23.0% 31.9% 9.9% 34.0%
35 1 8 23 3 33 1 7 13 2 10

100.0% 2.9% 22.9% 65.7% 8.6% 100.0% 3.0% 21.2% 39.4% 6.1% 30.3%
193 16 57 101 19 190 5 63 64 8 50

100.0% 8.3% 29.5% 52.3% 9.8% 100.0% 2.6% 33.2% 33.7% 4.2% 26.3%
12 2 3 6 1 12 1 2 2 1 6

100.0% 16.7% 25.0% 50.0% 8.3% 100.0% 8.3% 16.7% 16.7% 8.3% 50.0%

■「他の参加学生との人脈形成」＿期待 ■「他の参加学生との人脈形成」＿成果

全体

大いに

期待す
る

やや期
待する

あまり

期待し
ない

全く期

待しな
い

全体

大いに

成果が
ある

やや成

果があ
る

あまり

成果が
ない

全く成

果がな
い

わから
ない

431 86 178 119 48 426 55 174 89 24 84
100.0% 20.0% 41.3% 27.6% 11.1% 100.0% 12.9% 40.8% 20.9% 5.6% 19.7%

192 35 89 52 16 191 16 89 40 5 41
100.0% 18.2% 46.4% 27.1% 8.3% 100.0% 8.4% 46.6% 20.9% 2.6% 21.5%

35 5 16 12 2 34 5 14 7 1 7
100.0% 14.3% 45.7% 34.3% 5.7% 100.0% 14.7% 41.2% 20.6% 2.9% 20.6%

193 45 70 51 27 190 34 68 39 14 35
100.0% 23.3% 36.3% 26.4% 14.0% 100.0% 17.9% 35.8% 20.5% 7.4% 18.4%

11 1 3 4 3 11 ― 3 3 4 1
100.0% 9.1% 27.3% 36.4% 27.3% 100.0% ― 27.3% 27.3% 36.4% 9.1%

■「就職活動全般に役立つ経験や知識の習得」＿期待 ■「就職活動全般に役立つ経験や知識の習得」＿成果

全体
大いに
期待す

る

やや期

待する

あまり
期待し

ない

全く期
待しな

い

全体
大いに
成果が

ある

やや成
果があ

る

あまり
成果が

ない

全く成
果がな

い

わから

ない

430 90 221 100 19 427 53 236 66 9 63

100.0% 20.9% 51.4% 23.3% 4.4% 100.0% 12.4% 55.3% 15.5% 2.1% 14.8%
192 42 105 37 8 191 21 112 31 4 23

100.0% 21.9% 54.7% 19.3% 4.2% 100.0% 11.0% 58.6% 16.2% 2.1% 12.0%
34 10 14 9 1 34 8 15 7 ― 4

100.0% 29.4% 41.2% 26.5% 2.9% 100.0% 23.5% 44.1% 20.6% ― 11.8%
192 37 96 50 9 190 24 104 26 3 33

100.0% 19.3% 50.0% 26.0% 4.7% 100.0% 12.6% 54.7% 13.7% 1.6% 17.4%
12 1 6 4 1 12 ― 5 2 2 3

100.0% 8.3% 50.0% 33.3% 8.3% 100.0% ― 41.7% 16.7% 16.7% 25.0%

2日～4日 2日～4日

5日～1か月
未満

5日～1か月
未満

全体 全体

1日 1日

2日～4日 2日～4日

5日～1か月

未満

5日～1か月

未満

1か月以上 1か月以上

全体 全体

1日 1日

2日～4日 2日～4日

5日～1か月
未満

5日～1か月
未満

1か月以上 1か月以上

全体 全体

1日 1日

2日～4日 2日～4日

5日～1か月

未満

5日～1か月

未満

1か月以上 1か月以上

全体 全体

1日 1日

1か月以上 1か月以上
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■「自社の採用選考上有利になる」＿期待 ■「自社の採用選考上有利になる」＿成果

全体
大いに
期待す

る

やや期
待する

あまり
期待し
ない

全く期
待しな

い
全体

大いに
成果が

ある

やや成
果があ

る

あまり
成果が
ない

全く成
果がな

い

わから
ない

429 50 144 125 110 421 33 146 92 62 88
100.0% 11.7% 33.6% 29.1% 25.6% 100.0% 7.8% 34.7% 21.9% 14.7% 20.9%

191 23 62 56 50 189 18 63 42 30 36
100.0% 12.0% 32.5% 29.3% 26.2% 100.0% 9.5% 33.3% 22.2% 15.9% 19.0%

34 5 13 8 8 32 3 11 5 3 10
100.0% 14.7% 38.2% 23.5% 23.5% 100.0% 9.4% 34.4% 15.6% 9.4% 31.3%

193 22 62 60 49 190 12 68 45 26 39
100.0% 11.4% 32.1% 31.1% 25.4% 100.0% 6.3% 35.8% 23.7% 13.7% 20.5%

11 ― 7 1 3 10 ― 4 ― 3 3
100.0% ― 63.6% 9.1% 27.3% 100.0% ― 40.0% ― 30.0% 30.0%

■「自社からの内定取得」＿期待 ■「自社からの内定取得」＿成果

全体
大いに
期待す

る

やや期
待する

あまり
期待し
ない

全く期
待しな

い
全体

大いに
成果が

ある

やや成
果があ

る

あまり
成果が
ない

全く成
果がな

い

わから
ない

428 77 151 96 104 420 31 157 86 72 74
100.0% 18.0% 35.3% 22.4% 24.3% 100.0% 7.4% 37.4% 20.5% 17.1% 17.6%

191 42 67 40 42 189 15 76 43 29 26
100.0% 22.0% 35.1% 20.9% 22.0% 100.0% 7.9% 40.2% 22.8% 15.3% 13.8%

34 3 11 9 11 32 1 11 3 7 10
100.0% 8.8% 32.4% 26.5% 32.4% 100.0% 3.1% 34.4% 9.4% 21.9% 31.3%

192 31 70 43 48 190 15 67 39 33 36
100.0% 16.1% 36.5% 22.4% 25.0% 100.0% 7.9% 35.3% 20.5% 17.4% 18.9%

11 1 3 4 3 9 ― 3 1 3 2
100.0% 9.1% 27.3% 36.4% 27.3% 100.0% ― 33.3% 11.1% 33.3% 22.2%

2日～4日 2日～4日

5日～1か月
未満

5日～1か月
未満

全体 全体

1日 1日

1か月以上 1か月以上

2日～4日 2日～4日

5日～1か月
未満

5日～1か月
未満

1か月以上 1か月以上

全体 全体

1日 1日
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図表 ３-１３ インターンシップの期待と成果＜企業/参加形態別＞ 

 

 
 

 

■「働くことそのものへの理解」＿期待 ■「働くことそのものへの理解」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

507 317 175 15 ― 499 152 299 23 ― 25

100.0% 62.5% 34.5% 3.0% ― 100.0% 30.5% 59.9% 4.6% ― 5.0%

130 93 32 5 ― 127 47 74 3 ― 3

100.0% 71.5% 24.6% 3.8% ― 100.0% 37.0% 58.3% 2.4% ― 2.4%

122 73 48 1 ― 122 42 73 5 ― 2

100.0% 59.8% 39.3% 0.8% ― 100.0% 34.4% 59.8% 4.1% ― 1.6%

161 94 62 5 ― 160 35 105 8 ― 12

100.0% 58.4% 38.5% 3.1% ― 100.0% 21.9% 65.6% 5.0% ― 7.5%

88 56 29 3 ― 84 28 43 7 ― 6

100.0% 63.6% 33.0% 3.4% ― 100.0% 33.3% 51.2% 8.3% ― 7.1%

6 1 4 1 ― 6 ― 4 ― ― 2

100.0% 16.7% 66.7% 16.7% ― 100.0% ― 66.7% ― ― 33.3%

■「業種・職種全般への理解」＿期待 ■「業種・職種全般への理解」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

507 367 133 6 1 501 177 294 14 1 15

100.0% 72.4% 26.2% 1.2% 0.2% 100.0% 35.3% 58.7% 2.8% 0.2% 3.0%

130 97 32 1 ― 127 46 76 3 ― 2

100.0% 74.6% 24.6% 0.8% ― 100.0% 36.2% 59.8% 2.4% ― 1.6%

122 81 39 2 ― 122 37 76 7 ― 2

100.0% 66.4% 32.0% 1.6% ― 100.0% 30.3% 62.3% 5.7% ― 1.6%

161 120 38 2 1 160 59 93 2 1 5

100.0% 74.5% 23.6% 1.2% 0.6% 100.0% 36.9% 58.1% 1.3% 0.6% 3.1%

88 66 21 1 ― 86 34 45 2 ― 5

100.0% 75.0% 23.9% 1.1% ― 100.0% 39.5% 52.3% 2.3% ― 5.8%

6 3 3 ― ― 6 1 4 ― ― 1

100.0% 50.0% 50.0% ― ― 100.0% 16.7% 66.7% ― ― 16.7%

■「自社の職場や仕事の理解」＿期待 ■「自社の職場や仕事への理解」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

506 369 126 11 ― 501 212 252 21 ― 16

100.0% 72.9% 24.9% 2.2% ― 100.0% 42.3% 50.3% 4.2% ― 3.2%

130 94 34 2 ― 127 62 57 6 ― 2
100.0% 72.3% 26.2% 1.5% ― 100.0% 48.8% 44.9% 4.7% ― 1.6%

122 89 31 2 ― 122 52 63 5 ― 2

100.0% 73.0% 25.4% 1.6% ― 100.0% 42.6% 51.6% 4.1% ― 1.6%

160 121 34 5 ― 160 62 86 5 ― 7

100.0% 75.6% 21.3% 3.1% ― 100.0% 38.8% 53.8% 3.1% ― 4.4%

88 63 23 2 ― 86 36 41 5 ― 4

100.0% 71.6% 26.1% 2.3% ― 100.0% 41.9% 47.7% 5.8% ― 4.7%

6 2 4 ― ― 6 ― 5 ― ― 1

100.0% 33.3% 66.7% ― ― 100.0% ― 83.3% ― ― 16.7%

見学・同行型

講義型

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型

講義型

全体

基幹業務型

補助業務型

WS・PJT型

見学・同行型 見学・同行型

講義型 講義型

全体 全体

全体 全体

基幹業務型 基幹業務型

補助業務型 補助業務型

WS・PJT型 WS・PJT型

見学・同行型 見学・同行型

講義型 講義型

基幹業務型 基幹業務型

補助業務型 補助業務型

WS・PJT型 WS・PJT型
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■「学生自身の強み/弱みの発見」＿期待 ■「学生自身の強み/弱みの発見」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

504 116 251 128 9 499 73 244 95 9 78

100.0% 23.0% 49.8% 25.4% 1.8% 100.0% 14.6% 48.9% 19.0% 1.8% 15.6%

129 34 65 27 3 127 32 59 22 1 13

100.0% 26.4% 50.4% 20.9% 2.3% 100.0% 25.2% 46.5% 17.3% 0.8% 10.2%

121 26 55 38 2 121 8 66 19 6 22

100.0% 21.5% 45.5% 31.4% 1.7% 100.0% 6.6% 54.5% 15.7% 5.0% 18.2%

160 45 74 38 3 160 28 72 29 1 30

100.0% 28.1% 46.3% 23.8% 1.9% 100.0% 17.5% 45.0% 18.1% 0.6% 18.8%

88 11 53 23 1 85 5 44 23 1 12

100.0% 12.5% 60.2% 26.1% 1.1% 100.0% 5.9% 51.8% 27.1% 1.2% 14.1%

6 ― 4 2 ― 6 ― 3 2 ― 1

100.0% ― 66.7% 33.3% ― 100.0% ― 50.0% 33.3% ― 16.7%

■「学生自身のキャリア観/職業意識の明確化」_期待 ■「学生自身のキャリア観/職業意識の明確化」_成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

506 165 279 58 4 500 78 267 82 4 69

100.0% 32.6% 55.1% 11.5% 0.8% 100.0% 15.6% 53.4% 16.4% 0.8% 13.8%

129 41 71 16 1 126 25 70 20 1 10

100.0% 31.8% 55.0% 12.4% 0.8% 100.0% 19.8% 55.6% 15.9% 0.8% 7.9%

122 40 71 11 ― 122 18 66 19 2 17

100.0% 32.8% 58.2% 9.0% ― 100.0% 14.8% 54.1% 15.6% 1.6% 13.9%

161 64 78 18 1 160 23 80 26 1 30

100.0% 39.8% 48.4% 11.2% 0.6% 100.0% 14.4% 50.0% 16.3% 0.6% 18.8%

88 20 54 12 2 86 12 47 16 ― 11

100.0% 22.7% 61.4% 13.6% 2.3% 100.0% 14.0% 54.7% 18.6% ― 12.8%

6 ― 5 1 ― 6 ― 4 1 ― 1

100.0% ― 83.3% 16.7% ― 100.0% ― 66.7% 16.7% ― 16.7%

■「単位の取得」＿期待 ■「単位の取得」＿成果

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

505 32 91 150 232 499 78 101 39 75 206

100.0% 6.3% 18.0% 29.7% 45.9% 100.0% 15.6% 20.2% 7.8% 15.0% 41.3%

129 7 46 28 48 127 29 38 8 12 40

100.0% 5.4% 35.7% 21.7% 37.2% 100.0% 22.8% 29.9% 6.3% 9.4% 31.5%

122 20 26 45 31 122 34 33 13 10 32

100.0% 16.4% 21.3% 36.9% 25.4% 100.0% 27.9% 27.0% 10.7% 8.2% 26.2%

160 1 9 38 112 158 5 14 12 44 83

100.0% 0.6% 5.6% 23.8% 70.0% 100.0% 3.2% 8.9% 7.6% 27.8% 52.5%

88 4 9 38 37 86 10 16 5 8 47

100.0% 4.5% 10.2% 43.2% 42.0% 100.0% 11.6% 18.6% 5.8% 9.3% 54.7%

6 ― 1 1 4 6 ― ― 1 1 4

100.0% ― 16.7% 16.7% 66.7% 100.0% ― ― 16.7% 16.7% 66.7%

■「社会人としてのマナーやルール・規律の習得」_期待 ■「社会人としてのマナーやルール・規律の習得」_成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

506 134 234 113 25 501 72 238 108 11 72

100.0% 26.5% 46.2% 22.3% 4.9% 100.0% 14.4% 47.5% 21.6% 2.2% 14.4%

129 51 49 22 7 127 33 56 23 2 13

100.0% 39.5% 38.0% 17.1% 5.4% 100.0% 26.0% 44.1% 18.1% 1.6% 10.2%

122 35 64 21 2 122 20 67 24 2 9

100.0% 28.7% 52.5% 17.2% 1.6% 100.0% 16.4% 54.9% 19.7% 1.6% 7.4%

161 27 73 49 12 160 7 72 38 7 36

100.0% 16.8% 45.3% 30.4% 7.5% 100.0% 4.4% 45.0% 23.8% 4.4% 22.5%

88 21 46 19 2 86 12 40 22 ― 12

100.0% 23.9% 52.3% 21.6% 2.3% 100.0% 14.0% 46.5% 25.6% ― 14.0%

6 ― 2 2 2 6 ― 3 1 ― 2

100.0% ― 33.3% 33.3% 33.3% 100.0% ― 50.0% 16.7% ― 33.3%

全体 全体

見学・同行型 見学・同行型

講義型 講義型

全体 全体

基幹業務型 基幹業務型

補助業務型 補助業務型

WS・PJT型 WS・PJT型

見学・同行型 見学・同行型

講義型 講義型

全体 全体

基幹業務型 基幹業務型

補助業務型 補助業務型

WS・PJT型 WS・PJT型

見学・同行型 見学・同行型

講義型 講義型

全体 全体

基幹業務型 基幹業務型

補助業務型 補助業務型

WS・PJT型 WS・PJT型

見学・同行型 見学・同行型

講義型 講義型

基幹業務型 基幹業務型

補助業務型 補助業務型

WS・PJT型 WS・PJT型
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■「対人能力の獲得・向上」＿期待 ■「対人能力の獲得・向上」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

507 117 271 100 19 500 57 261 98 5 79

100.0% 23.1% 53.5% 19.7% 3.7% 100.0% 11.4% 52.2% 19.6% 1.0% 15.8%

130 35 68 23 4 127 26 63 27 2 9

100.0% 26.9% 52.3% 17.7% 3.1% 100.0% 20.5% 49.6% 21.3% 1.6% 7.1%

122 33 65 23 1 122 15 71 23 ― 13

100.0% 27.0% 53.3% 18.9% 0.8% 100.0% 12.3% 58.2% 18.9% ― 10.7%

161 33 86 33 9 160 12 81 28 2 37

100.0% 20.5% 53.4% 20.5% 5.6% 100.0% 7.5% 50.6% 17.5% 1.3% 23.1%

88 16 49 20 3 85 4 44 18 1 18

100.0% 18.2% 55.7% 22.7% 3.4% 100.0% 4.7% 51.8% 21.2% 1.2% 21.2%

6 ― 3 1 2 6 ― 2 2 ― 2

100.0% ― 50.0% 16.7% 33.3% 100.0% ― 33.3% 33.3% ― 33.3%

■「主体性や自己管理力の獲得・向上」＿期待 ■「主体性や自己管理力の獲得・向上」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

507 122 259 110 16 500 46 242 112 6 94

100.0% 24.1% 51.1% 21.7% 3.2% 100.0% 9.2% 48.4% 22.4% 1.2% 18.8%

130 38 67 22 3 127 20 62 28 1 16

100.0% 29.2% 51.5% 16.9% 2.3% 100.0% 15.7% 48.8% 22.0% 0.8% 12.6%

122 27 65 27 3 121 10 60 28 2 21

100.0% 22.1% 53.3% 22.1% 2.5% 100.0% 8.3% 49.6% 23.1% 1.7% 17.4%

161 40 80 35 6 160 13 80 29 1 37

100.0% 24.8% 49.7% 21.7% 3.7% 100.0% 8.1% 50.0% 18.1% 0.6% 23.1%

88 17 44 24 3 86 3 38 25 2 18

100.0% 19.3% 50.0% 27.3% 3.4% 100.0% 3.5% 44.2% 29.1% 2.3% 20.9%

6 ― 3 2 1 6 ― 2 2 ― 2

100.0% ― 50.0% 33.3% 16.7% 100.0% ― 33.3% 33.3% ― 33.3%

■「課題発見・解決能力の獲得・向上」＿期待 ■「課題発見・解決能力の獲得・向上」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

507 123 247 117 20 501 46 248 102 12 93

100.0% 24.3% 48.7% 23.1% 3.9% 100.0% 9.2% 49.5% 20.4% 2.4% 18.6%

130 36 63 27 4 127 19 62 26 1 19

100.0% 27.7% 48.5% 20.8% 3.1% 100.0% 15.0% 48.8% 20.5% 0.8% 15.0%

122 23 64 31 4 122 10 62 26 5 19

100.0% 18.9% 52.5% 25.4% 3.3% 100.0% 8.2% 50.8% 21.3% 4.1% 15.6%

161 49 76 30 6 160 14 84 27 3 32

100.0% 30.4% 47.2% 18.6% 3.7% 100.0% 8.8% 52.5% 16.9% 1.9% 20.0%

88 15 40 28 5 86 3 37 22 3 21

100.0% 17.0% 45.5% 31.8% 5.7% 100.0% 3.5% 43.0% 25.6% 3.5% 24.4%

6 ― 4 1 1 6 ― 3 1 ― 2

100.0% ― 66.7% 16.7% 16.7% 100.0% ― 50.0% 16.7% ― 33.3%

■「専門知識・スキルの獲得・向上」＿期待 ■「専門知識・スキルの獲得・向上」＿成果

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

507 62 193 187 65 501 32 200 129 31 109

100.0% 12.2% 38.1% 36.9% 12.8% 100.0% 6.4% 39.9% 25.7% 6.2% 21.8%

130 20 58 40 12 127 11 61 34 4 17

100.0% 15.4% 44.6% 30.8% 9.2% 100.0% 8.7% 48.0% 26.8% 3.1% 13.4%

122 16 53 44 9 122 9 55 29 4 25

100.0% 13.1% 43.4% 36.1% 7.4% 100.0% 7.4% 45.1% 23.8% 3.3% 20.5%

161 16 52 65 28 160 7 54 40 16 43

100.0% 9.9% 32.3% 40.4% 17.4% 100.0% 4.4% 33.8% 25.0% 10.0% 26.9%

88 10 27 36 15 86 5 29 23 7 22

100.0% 11.4% 30.7% 40.9% 17.0% 100.0% 5.8% 33.7% 26.7% 8.1% 25.6%

6 ― 3 2 1 6 ― 1 3 ― 2

100.0% ― 50.0% 33.3% 16.7% 100.0% ― 16.7% 50.0% ― 33.3%

全体 全体

見学・同行型 見学・同行型

講義型 講義型

全体 全体

基幹業務型 基幹業務型

補助業務型 補助業務型

WS・PJT型 WS・PJT型

見学・同行型 見学・同行型

講義型 講義型

全体 全体

基幹業務型 基幹業務型

補助業務型 補助業務型

WS・PJT型 WS・PJT型

見学・同行型 見学・同行型

講義型 講義型

全体 全体

基幹業務型 基幹業務型

補助業務型 補助業務型

WS・PJT型 WS・PJT型

見学・同行型 見学・同行型

講義型 講義型

基幹業務型 基幹業務型

補助業務型 補助業務型

WS・PJT型 WS・PJT型
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■「学習意欲の向上」＿期待 ■「学習意欲の向上」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

507 101 270 112 24 499 50 255 80 12 102

100.0% 19.9% 53.3% 22.1% 4.7% 100.0% 10.0% 51.1% 16.0% 2.4% 20.4%

130 24 79 22 5 127 15 72 21 3 16

100.0% 18.5% 60.8% 16.9% 3.8% 100.0% 11.8% 56.7% 16.5% 2.4% 12.6%

122 25 65 29 3 121 11 72 16 4 18

100.0% 20.5% 53.3% 23.8% 2.5% 100.0% 9.1% 59.5% 13.2% 3.3% 14.9%

161 33 79 40 9 159 14 69 27 2 47

100.0% 20.5% 49.1% 24.8% 5.6% 100.0% 8.8% 43.4% 17.0% 1.3% 29.6%

88 19 44 19 6 86 10 39 16 3 18

100.0% 21.6% 50.0% 21.6% 6.8% 100.0% 11.6% 45.3% 18.6% 3.5% 20.9%

6 ― 3 2 1 6 ― 3 ― ― 3

100.0% ― 50.0% 33.3% 16.7% 100.0% ― 50.0% ― ― 50.0%

■「働く意欲の向上」＿期待 ■「働く意欲の向上」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

507 226 247 31 3 501 94 308 37 1 61

100.0% 44.6% 48.7% 6.1% 0.6% 100.0% 18.8% 61.5% 7.4% 0.2% 12.2%

130 64 61 5 ― 127 29 78 8 ― 12

100.0% 49.2% 46.9% 3.8% ― 100.0% 22.8% 61.4% 6.3% ― 9.4%

122 50 63 9 ― 122 25 75 11 ― 11

100.0% 41.0% 51.6% 7.4% ― 100.0% 20.5% 61.5% 9.0% ― 9.0%

161 73 78 9 1 160 22 106 9 ― 23

100.0% 45.3% 48.4% 5.6% 0.6% 100.0% 13.8% 66.3% 5.6% ― 14.4%

88 38 41 7 2 86 18 45 8 1 14

100.0% 43.2% 46.6% 8.0% 2.3% 100.0% 20.9% 52.3% 9.3% 1.2% 16.3%

6 1 4 1 ― 6 ― 4 1 ― 1

100.0% 16.7% 66.7% 16.7% ― 100.0% ― 66.7% 16.7% ― 16.7%

■「就職活動への意欲の向上」＿期待 ■「就職活動への意欲の向上　」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

507 230 215 56 6 499 125 277 34 3 60

100.0% 45.4% 42.4% 11.0% 1.2% 100.0% 25.1% 55.5% 6.8% 0.6% 12.0%

130 60 48 22 ― 126 31 73 10 1 11

100.0% 46.2% 36.9% 16.9% ― 100.0% 24.6% 57.9% 7.9% 0.8% 8.7%

122 59 50 11 2 121 30 70 7 1 13

100.0% 48.4% 41.0% 9.0% 1.6% 100.0% 24.8% 57.9% 5.8% 0.8% 10.7%

161 71 73 15 2 160 42 83 10 ― 25

100.0% 44.1% 45.3% 9.3% 1.2% 100.0% 26.3% 51.9% 6.3% ― 15.6%

88 38 41 7 2 86 21 47 7 1 10

100.0% 43.2% 46.6% 8.0% 2.3% 100.0% 24.4% 54.7% 8.1% 1.2% 11.6%

6 2 3 1 ― 6 1 4 ― ― 1

100.0% 33.3% 50.0% 16.7% ― 100.0% 16.7% 66.7% ― ― 16.7%

■「就職活動の際の企業選択の幅の拡大」＿期待 ■「就職活動の際の企業選択の幅の拡大」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

507 282 186 35 4 501 122 265 46 4 64

100.0% 55.6% 36.7% 6.9% 0.8% 100.0% 24.4% 52.9% 9.2% 0.8% 12.8%

130 77 45 8 ― 127 30 72 13 ― 12

100.0% 59.2% 34.6% 6.2% ― 100.0% 23.6% 56.7% 10.2% ― 9.4%

122 55 54 11 2 122 25 66 12 4 15

100.0% 45.1% 44.3% 9.0% 1.6% 100.0% 20.5% 54.1% 9.8% 3.3% 12.3%

161 102 51 8 ― 160 42 86 10 ― 22

100.0% 63.4% 31.7% 5.0% ― 100.0% 26.3% 53.8% 6.3% ― 13.8%

88 46 32 8 2 86 23 38 11 ― 14

100.0% 52.3% 36.4% 9.1% 2.3% 100.0% 26.7% 44.2% 12.8% ― 16.3%

6 2 4 ― ― 6 2 3 ― ― 1

100.0% 33.3% 66.7% ― ― 100.0% 33.3% 50.0% ― ― 16.7%

全体 全体

見学・同行型 見学・同行型

講義型 講義型

全体 全体

基幹業務型 基幹業務型

補助業務型 補助業務型

WS・PJT型 WS・PJT型

見学・同行型 見学・同行型

講義型 講義型

全体 全体

基幹業務型 基幹業務型

補助業務型 補助業務型

WS・PJT型 WS・PJT型

見学・同行型 見学・同行型

講義型 講義型

全体 全体

基幹業務型 基幹業務型

補助業務型 補助業務型

WS・PJT型 WS・PJT型

見学・同行型 見学・同行型

講義型 講義型

基幹業務型 基幹業務型

補助業務型 補助業務型

WS・PJT型 WS・PJT型
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■「自業界への就職意欲の向上」＿期待 ■「自業界への就職意欲の向上」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

505 289 184 29 3 499 111 274 48 7 59

100.0% 57.2% 36.4% 5.7% 0.6% 100.0% 22.2% 54.9% 9.6% 1.4% 11.8%

130 76 45 9 ― 127 29 68 16 1 13

100.0% 58.5% 34.6% 6.9% ― 100.0% 22.8% 53.5% 12.6% 0.8% 10.2%

122 60 51 10 1 122 21 68 11 3 19

100.0% 49.2% 41.8% 8.2% 0.8% 100.0% 17.2% 55.7% 9.0% 2.5% 15.6%

160 102 53 5 ― 159 43 89 13 1 13

100.0% 63.8% 33.1% 3.1% ― 100.0% 27.0% 56.0% 8.2% 0.6% 8.2%

87 48 32 5 2 85 18 44 8 2 13

100.0% 55.2% 36.8% 5.7% 2.3% 100.0% 21.2% 51.8% 9.4% 2.4% 15.3%

6 3 3 ― ― 6 ― 5 ― ― 1

100.0% 50.0% 50.0% ― ― 100.0% ― 83.3% ― ― 16.7%

■「自社への就職意欲の向上」＿期待 ■「自社への就職意欲の向上」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

507 325 150 27 5 501 98 285 59 7 52

100.0% 64.1% 29.6% 5.3% 1.0% 100.0% 19.6% 56.9% 11.8% 1.4% 10.4%

130 84 34 12 ― 127 22 74 18 3 10

100.0% 64.6% 26.2% 9.2% ― 100.0% 17.3% 58.3% 14.2% 2.4% 7.9%

122 73 39 6 4 122 21 67 15 3 16

100.0% 59.8% 32.0% 4.9% 3.3% 100.0% 17.2% 54.9% 12.3% 2.5% 13.1%

161 110 43 7 1 160 40 94 11 1 14

100.0% 68.3% 26.7% 4.3% 0.6% 100.0% 25.0% 58.8% 6.9% 0.6% 8.8%

88 55 31 2 ― 86 14 46 15 ― 11

100.0% 62.5% 35.2% 2.3% ― 100.0% 16.3% 53.5% 17.4% ― 12.8%

6 3 3 ― ― 6 1 4 ― ― 1

100.0% 50.0% 50.0% ― ― 100.0% 16.7% 66.7% ― ― 16.7%

■「社会人との人脈形成」＿期待 ■「社会人との人脈形成」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

507 40 153 245 69 500 17 134 166 36 147

100.0% 7.9% 30.2% 48.3% 13.6% 100.0% 3.4% 26.8% 33.2% 7.2% 29.4%

130 10 39 65 16 127 5 33 43 10 36

100.0% 7.7% 30.0% 50.0% 12.3% 100.0% 3.9% 26.0% 33.9% 7.9% 28.3%

122 13 44 50 15 122 7 36 36 6 37

100.0% 10.7% 36.1% 41.0% 12.3% 100.0% 5.7% 29.5% 29.5% 4.9% 30.3%

161 9 35 88 29 159 4 38 55 15 47

100.0% 5.6% 21.7% 54.7% 18.0% 100.0% 2.5% 23.9% 34.6% 9.4% 29.6%

88 8 34 38 8 86 1 27 29 5 24

100.0% 9.1% 38.6% 43.2% 9.1% 100.0% 1.2% 31.4% 33.7% 5.8% 27.9%

6 ― 1 4 1 6 ― ― 3 ― 3

100.0% ― 16.7% 66.7% 16.7% 100.0% ― ― 50.0% ― 50.0%

■「他の参加学生との人脈形成」＿期待 ■「他の参加学生との人脈形成」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

506 102 212 137 55 500 66 206 107 27 94

100.0% 20.2% 41.9% 27.1% 10.9% 100.0% 13.2% 41.2% 21.4% 5.4% 18.8%

130 21 52 45 12 127 17 46 31 8 25

100.0% 16.2% 40.0% 34.6% 9.2% 100.0% 13.4% 36.2% 24.4% 6.3% 19.7%

121 24 42 27 28 121 10 43 30 9 29

100.0% 19.8% 34.7% 22.3% 23.1% 100.0% 8.3% 35.5% 24.8% 7.4% 24.0%

161 45 66 41 9 160 34 74 25 4 23

100.0% 28.0% 41.0% 25.5% 5.6% 100.0% 21.3% 46.3% 15.6% 2.5% 14.4%

88 11 49 23 5 86 4 41 20 6 15

100.0% 12.5% 55.7% 26.1% 5.7% 100.0% 4.7% 47.7% 23.3% 7.0% 17.4%

6 1 3 1 1 6 1 2 1 ― 2

100.0% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 100.0% 16.7% 33.3% 16.7% ― 33.3%

全体 全体

見学・同行型 見学・同行型

講義型 講義型

全体 全体

基幹業務型 基幹業務型

補助業務型 補助業務型

WS・PJT型 WS・PJT型

見学・同行型 見学・同行型

講義型 講義型

全体 全体

基幹業務型 基幹業務型

補助業務型 補助業務型

WS・PJT型 WS・PJT型

見学・同行型 見学・同行型

講義型 講義型

全体 全体

基幹業務型 基幹業務型

補助業務型 補助業務型

WS・PJT型 WS・PJT型

見学・同行型 見学・同行型

講義型 講義型

基幹業務型 基幹業務型

補助業務型 補助業務型

WS・PJT型 WS・PJT型
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■「就職活動全般に役立つ経験や知識の習得」＿期待 ■「就職活動全般に役立つ経験や知識の習得」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

504 112 256 114 22 500 65 282 70 10 73

100.0% 22.2% 50.8% 22.6% 4.4% 100.0% 13.0% 56.4% 14.0% 2.0% 14.6%

129 28 64 34 3 126 16 74 15 4 17

100.0% 21.7% 49.6% 26.4% 2.3% 100.0% 12.7% 58.7% 11.9% 3.2% 13.5%

121 28 60 24 9 122 16 68 13 1 24

100.0% 23.1% 49.6% 19.8% 7.4% 100.0% 13.1% 55.7% 10.7% 0.8% 19.7%

160 38 84 35 3 160 17 96 28 1 18

100.0% 23.8% 52.5% 21.9% 1.9% 100.0% 10.6% 60.0% 17.5% 0.6% 11.3%

88 18 44 19 7 86 14 43 13 4 12

100.0% 20.5% 50.0% 21.6% 8.0% 100.0% 16.3% 50.0% 15.1% 4.7% 14.0%

6 ― 4 2 ― 6 2 1 1 ― 2

100.0% ― 66.7% 33.3% ― 100.0% 33.3% 16.7% 16.7% ― 33.3%

■「自社の採用選考上有利になる」＿期待 ■「自社の採用選考上有利になる」＿成果

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

504 58 170 147 129 494 42 166 115 73 98

100.0% 11.5% 33.7% 29.2% 25.6% 100.0% 8.5% 33.6% 23.3% 14.8% 19.8%

127 11 58 26 32 122 13 48 22 22 17

100.0% 8.7% 45.7% 20.5% 25.2% 100.0% 10.7% 39.3% 18.0% 18.0% 13.9%

122 23 34 35 30 121 16 35 28 16 26

100.0% 18.9% 27.9% 28.7% 24.6% 100.0% 13.2% 28.9% 23.1% 13.2% 21.5%

161 14 44 53 50 159 7 55 34 29 34

100.0% 8.7% 27.3% 32.9% 31.1% 100.0% 4.4% 34.6% 21.4% 18.2% 21.4%

88 9 29 33 17 86 4 26 31 6 19

100.0% 10.2% 33.0% 37.5% 19.3% 100.0% 4.7% 30.2% 36.0% 7.0% 22.1%

6 1 5 ― ― 6 2 2 ― ― 2

100.0% 16.7% 83.3% ― ― 100.0% 33.3% 33.3% ― ― 33.3%

■「自社からの内定取得」＿期待 ■「自社からの内定取得」＿成果

全体

大いに

期待す

る

やや期

待する

あまり

期待し

ない

全く期

待しな

い

全体

大いに

成果が

ある

やや成

果があ

る

あまり

成果が

ない

全く成

果がな

い

わから

ない

503 101 166 112 124 493 40 177 105 86 85

100.0% 20.1% 33.0% 22.3% 24.7% 100.0% 8.1% 35.9% 21.3% 17.4% 17.2%

126 25 47 23 31 121 9 48 26 23 15
100.0% 19.8% 37.3% 18.3% 24.6% 100.0% 7.4% 39.7% 21.5% 19.0% 12.4%

122 31 39 24 28 121 14 39 23 18 27

100.0% 25.4% 32.0% 19.7% 23.0% 100.0% 11.6% 32.2% 19.0% 14.9% 22.3%

161 27 50 38 46 159 12 61 29 33 24

100.0% 16.8% 31.1% 23.6% 28.6% 100.0% 7.5% 38.4% 18.2% 20.8% 15.1%

88 18 27 25 18 86 5 27 26 12 16

100.0% 20.5% 30.7% 28.4% 20.5% 100.0% 5.8% 31.4% 30.2% 14.0% 18.6%

6 ― 3 2 1 6 ― 2 1 ― 3

100.0% ― 50.0% 33.3% 16.7% 100.0% ― 33.3% 16.7% ― 50.0%

全体 全体

見学・同行型 見学・同行型

講義型 講義型

全体 全体

基幹業務型 基幹業務型

補助業務型 補助業務型

WS・PJT型 WS・PJT型

見学・同行型 見学・同行型

講義型 講義型

全体 全体

基幹業務型 基幹業務型

補助業務型 補助業務型

WS・PJT型 WS・PJT型

見学・同行型 見学・同行型

講義型 講義型

基幹業務型 基幹業務型

補助業務型 補助業務型

WS・PJT型 WS・PJT型
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問７：大学等の授業科目との関連についてお尋ねします。貴社のインターンシップ参加者は

大学等の単位認定を前提にしていましたか。該当する番号ひとつに〇をつけてください。 

図表 ３-１４ 単位認定との関連(n=509) 

 
  

15.9%

28.7%

22.2%

33.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

参加者の全てが単位認定を前提として

いた (81)

参加者の一部が単位認定を前提として

いた (146)

参加者の全てが単位認定前提ではな

かった (113)

学生の単位認定について把握していな

い (169)
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図表 ３-１５ 単位取得状況＜企業/従業員規模別＞ 

  

図表 ３-１６ 単位取得状況＜企業/参加日数別＞ 

  

図表 ３-１７ 単位取得状況＜企業/参加形態別＞ 

  

全体

参加者の全

てが単位認

定を前提と

していた

参加者の一

部が単位認

定を前提と

していた

参加者の全

てが単位認

定前提では

なかった

学生の単位

認定につい

て把握して

いない

508 81 145 113 169

100.0% 15.9% 28.5% 22.2% 33.3%

83 22 19 15 27

100.0% 26.5% 22.9% 18.1% 32.5%

180 32 50 44 54

100.0% 17.8% 27.8% 24.4% 30.0%

170 22 49 38 61

100.0% 12.9% 28.8% 22.4% 35.9%

68 4 25 15 24

100.0% 5.9% 36.8% 22.1% 35.3%

7 1 2 1 3

100.0% 14.3% 28.6% 14.3% 42.9%

全体

300名未満

300名以上1000名未

満

1000名以上5000名未

満

5000名以上

不明

全体

参加者の全
てが単位認
定を前提と
していた

参加者の一
部が単位認
定を前提と
していた

参加者の全
てが単位認
定前提では
なかった

学生の単位
認定につい
て把握して

いない

432 64 118 100 150

100.0% 14.8% 27.3% 23.1% 34.7%

193 2 17 78 96

100.0% 1.0% 8.8% 40.4% 49.7%

35 ― 7 10 18

100.0% ― 20.0% 28.6% 51.4%

193 55 93 12 33

100.0% 28.5% 48.2% 6.2% 17.1%

11 7 1 ― 3

100.0% 63.6% 9.1% ― 27.3%

5日～1か月未満

1か月以上

全体

1日

2日～4日

全体

参加者の全

てが単位認

定を前提と

していた

参加者の一

部が単位認

定を前提と

していた

参加者の全

てが単位認

定前提では

なかった

学生の単位

認定につい

て把握して

いない

504 80 144 113 167

100.0% 15.9% 28.6% 22.4% 33.1%

129 35 52 22 20

100.0% 27.1% 40.3% 17.1% 15.5%

122 35 41 16 30

100.0% 28.7% 33.6% 13.1% 24.6%

159 2 26 54 77

100.0% 1.3% 16.4% 34.0% 48.4%

88 8 25 21 34

100.0% 9.1% 28.4% 23.9% 38.6%

6 ― ― ― 6

100.0% ― ― ― 100.0%
講義型

全体

基幹業務型

補助業務型

ワークショップ・プロ

ジェクト（WS・PJT）型

見学・同行型


